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S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

19 august 2014                                                                                                                                                                                                               
                                            municipiul Chişinău 

  

Judecătoria Buiucani, mun. Chişinău  
Instanţa compusă din: 
Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Vasilisa Muntean 
Grefier                                                                     Mariana Prepelița  

cu participarea: 
procurorului                                                               Vitalie Galeru 

avocatului                                                                 Petru Răileanu 
  

examinînd în şedinţă de judecată publică, în procedura acordului de recunoaştere a vinovăţiei, cauza penală în privința lui 
Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, originar din r­l Strășeni, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în r
nul Basarabeasca, s. Abaclia, str. Școlii 45 B, celibatar, naționalitatea moldovean, studii superioare incomplete, supu
militar,  

 învinuit în săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(1) Cod Penal al RM, ­ 
  

a  c o n s t a t a t: 

Roșca Vladimir  Mitrofan,  la  08 mai  2014,  aflîndu­se  în  or. Basarabeasca,  str. Karl Marx,  în  cadrul  unei  întîlniri  avute  cu Vasilachi  Gheorghe  Ivan,  i­a  fost 
comunicat faptul că organul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionul Basarabeasca, efectuează urmărirea penală într­o cauză penală pornită în privinţa sa 
pe  faptul  furtului.  În  cadrul  discuţiei,  Roşca  Vladimir  Mitrofan  i­a  comunicat  lui  Vasilachi  Gheorghe  că  are  influenţă  asupra  ofiţerului  de  urmărire  penală  al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în  cauza penală indicată şi care este persoană publică, iar contra unei sume de 
bani l­ar face pe acesta să emită o hotărîre favorabilă în privinţa sa, pe marginea cauzei penale indicate. 

Ulterior, în perioada 09 mai 2014 ­ 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan, în cadrul unor discuţii telefonice avute cu Vasilachi Gheorghe Ivan, susţinînd că are 
influenţă asupra ofiţerului de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa 
ultimului pe faptul furtului, a pretins de la acesta bani în sumă de 9 000 lei, pe care i­a solicitat să­i fie transmişi în două rate în sumă de 5 000 lei şi respectiv 4 000 lei, 
pentru a face ofiţerul de urmărire penală indicat, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată. 

Întru realizarea intenţiilor sale infracţionale, la 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe Ivan în imobilul amplasat în mun. Chişinău, 
str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la ultimul suma de 500 lei din cea pretinsă anterior în mărime de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 
lei, să­i fie transmisă pînă la 16 mai 2014. 

La 16 mai  2014, Roşca  Vladimir Mitrofan,  după  ce  a  convenit  în  prealabil  prin  telefon  cu Vasilachi Gheorghe  Ivan,  s­a  întîlnit  din  nou  cu ultimul  în  imobilul 
amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la acesta, restul sumei de 8 500 lei, din cea pretinsă anterior. 

În  cadrul  percheziţiei  corporale, Roşca Vladimir Mitrofan  a  predat  benevol  organului  de urmărire  penală, mijloacele  financiare  în  sumă de 8 500  lei,  pretinse, 
acceptate şi primite de la Vasilachi Gheorghe Ivan. 

Astfel, Roşca Vladimir Mitrofan, prin acţiunile sale intenţionate a comis infracţiunea prevăzută în art. 326 alin. (1) Cod penal ­ traficul de influenţă, caracterizat prin 
pretinderea, acceptarea,  primirea, personal  de bani,  pentru sine, de  către o  persoană care susţine  că are  influenţă asupra unei persoane publice,  pentru a­1  face să 
îndeplinească sau nu, acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrşite. 

La data de 17 mai  2014, Roşca Vladimir, asistat de avocatul Răileanu Petru,  a încheiat acordul de recunoaştere a vinovăţiei, care  a fost acceptat în şedinţa de 
judecată din 21.07.2014. 

Inculpatul Roşca Vladimir,  în declaraţiile  depuse în  instanţa de  judecată şi­a  recunoscut  vina pe deplin în  săvîrşirea faptelor  imputate explicînd,  că  pe Vasilachi 
Gheorghe îl cunoaște din luna aprilie 2014, făcînd cunoştinţă cu acesta în regiunea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca. În cadrul întîlnirii, au discutat mai 
multe teme, care nu au relevanţă asupra cauzei penale. Ulterior, la începutul lunii mai 2014, ocazional s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe în or. Basarabeasca, str. Karl 
Marx, unde au purtat din nou o discuţie, unde Vasilachi Gheorghe, i­a comunicat că Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, a pornit în privinţa sa o cauză 
penală,  pe faptul  furtului  unor bunuri  dintr­un magazin,  amplasat  pe teritoriul  pieţii  din or. Basarabeasca. La cele  auzite, l­a  întrebat  ce are  de gînd să  facă, la  care 
Vasilachi Gheorghe, i­a solicitat ajutor, după care s­au schimbat cu numerele de telefoane, pentru a se contacta ulterior şi a discuta. În acea seară, a fost telefonat de 
Vasilachi Gheorghe, însă nu l­a telefonat înapoi. Peste aproximativ o zi, l­a telefonat pe Vasilachi Gheorghe şi l­a întrebat ce a soluţionat cu cauza penală, la ce acesta i­
a răspuns că nu a făcut nimic, însă urmează să­i transmită părţii vătămate suma de 14 000 lei, pentru a soluţiona problema. La cele auzite, i­a comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că are cunoştinţe în cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, iar contra sumei de 9 000 lei, poate soluţiona problema ca în privinţa acestuia 
să  fie adoptată  o  hotărîre favorabilă  pe  cauza penală  indicată. Totodată, în  cadrul discuţiilor  telefonice  care au mai  avut loc pe parcurs, i­a  comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că suma de 9 000 lei, urmează să i­o transmită în două rate, mai întîi 5 000 lei, iar ulterior 4 000 lei. În urma unei înţelegeri, în a doua jumătate a zilei de 12 
mai 2014, s­au întîlnit într­un local, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde Vasilachi Gheorghe, i­a transmis suma de 500 lei din cei pretinşi de 
către dînsul anterior în sumă de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 lei să i­o transmită pînă în ziua de vineri 16 mai 2014. În cele din urmă, la 16 mai 2014 s­a 
întîlnit din nou cu Vasilachi Gheorghe în acelaşi local din mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde ultimul i­a transmis restul sumei de 8 500 lei. Pentru faptele 
comise se căieşte sincer, regretă mult cele întîmplate, fiindcă conştientizează cele întreprinse. 

Necătînd la faptul că inculpatul Roșca Vladimir a recunoscut vina integral, încheind acordul de recunoaștere a vinovăției, vinovăția acestuia în ședința de judecată a 
mai fost dovedită și prin alte probe acceptate de inculpat, și anume: 

­       Declarațiile martorului Vasilachi Gheorghe, care a comunicat că în luna martie 2014, a activat în or. Basarabeasca, fiind îndreptat de către o firmă de construcţii 
din Chişinău. Prestînd careva servicii în raionul indicat începute din toamnă, după perioada rece a anului a mers din nou la muncă în acelaşi obiect ca să finiseze lucrul. 
Împreună cu mai mulţi tineri, locuiau la o gazdă din or. Basarabeasca, pe care o închiriau. Aproximativ la 28 martie 2014, împreună cu un cunoscut, au sustras în mod 
tainic din incinta  unui chioşc, haine noi şi încălţăminte,  pe care le­au transportat la  gazda pe care o închiriau, după  care au împărţit între ei  bunurile sustrase. Peste o 
perioadă de timp, cunoscutul său care participase la furt, a fost observat îmbrăcat în hainele sustrase de proprietara buticului în care au pătruns şi au sustras bunurile, 
care a  încercat să­l oprească, însă ultimul a  fugit. Despre acest  incident a  aflat de la  cunoscutul său Sergiu Carcoveţchi, care i­a  spus să vină  la Cimişlia ca  să­şi ia 
automobilul  său. Venind după  automobil,  a  fost  reţinut  de poliţie,  constatînd  faptul  că  cunoscutul său  era  deja  reţinut. Pe parcurs, a  restituit  şi  el  o bună parte  din 
bunurile sustrase ce se mai păstrau la el. Cînd se afla la poliţie şi aştepta să fie chemat la audieri, de el s­a apropiat un tînăr, care l­a întrebat ce aşteaptă şi ce a păţit, la 
ce el i­a povestit că a venit să­şi ia maşina, dar nu ştie încă dacă se va primi. Ulterior, aproximativ în luna martie 2014, cînd era la Inspectoratul de poliţie al raionului 
Basarabeasca pentru a duce caracteristica sa, afară l­a observat pe acelaşi tînăr, cu care făcuse cunoştinţă mai înainte, care l­a strigat, facîndu­i semn să se oprească. 
Acesta s­a dovedit a fi Roşca Vladimir, căruia i­a povestit despre ce a păţit. În cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir s­a interesat care este poziţia părţii vătămate, la ce el 
i­a răspuns că aceasta solicită ca el şi cunoscutul său cu care au sustras bunurile, să­i restituie suma de 14 000 lei, pentru a­i ierta şi a­şi retrage plîngerea înaintată la 
poliţie. Totodată, în cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir i­a menţionat să­i lase numărul său de telefon mobil, fiindcă el are cunoştinţe şi rude în Inspectoratul de Poliţie al 
raionului Basarabeasca şi se va strădui să­l ajute contra unor sume de bani. Peste o zi, la 09 mai 2014, a fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, care i­a spus că el 
deja a  vorbit cu bărbaţii,  exprimîndu­se în aşa mod  şi că aceştia  sunt gata să­l  ajute pe dosarul iniţiat  în privinţa sa,  cu condiţia ca  el, prin intermediul primului  să le 
transmită colaboratorilor de poliţie suma de 9 000 lei, la ce el i­a răspuns că aceasta sumă pentru el este prea mare. Ca rezultat, Vladimir i­a comunicat că iniţial poate 
să­i transmită măcar 5 000 lei, ca oamenii să se apuce de lucru, iar în momentul în care îi va prezenta hotărîrea că dosarul a fost închis, urmează să­i mai transmită încă 
4 000 lei. Ulterior, datorită faptului că era contactat telefonic insistent de către Roşca Vladimir, care îl întreba dacă a găsit bani, a făcut rost de suma de 500 lei, care i­a 
transmis­o acestuia la 12 mai 2014, în incinta unei cafenele amplasate în mun. Chişinău, unde acesta i­a prezentat şi un document, care îl identifica. La 14 mai 2014, el a 
fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, întrebîndu­1 dacă a făcut sau nu rost de bani, la ce el i­a răspuns că încă nu a primit bani de la fratele său, care se află în 
Moscova. Totodată în cadrul discuţiei avute, Roşca Vladimir i­a comunicat că la 16 mai 2014 va veni la Chişinău şi va trebui să se întîlnească pentru a discuta, însă 
urmează ca pînă atunci să facă rost de bani. Acesta înţelegînd faptul că acţiunile lui Roşca Vladimir sunt unele ilegale, s­a adresat cu o cerere către Ministerul Afacerilor 
Interne. În cele din urmă, la 16 mai 2014, în jurul orei 11 şi 30 minute, conform înţelegerii prealabile avute cu Roşca Vladimir, l­a contactat telefonic pe acesta și l­a 
întrebat unde urmează să se întîlnească, la ce acesta i­a răspuns că trebuie să se apropie la cafeneaua „Regal”, amplasată în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni. În 
cadrul întîlnirii, Roşca Vladimir i­a concretizat faptul că mijloacele financiare în sumă de 9 000 lei, urmează să le transmită poliţistului care investighează cauza penală 
indicată, pentru a admite o hotărîre favorabilă în privinţa sa, deoarece se cunoaşte cu şeful Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca şi cu alte persoane din 
cadrul organelor de drept, inclusiv ale Procuraturii aceluiaşi raion. La fel, Roşca Vladimir i­a menţionat că după ce va transmite mijloacele financiare funcţionarilor din 
cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, aceștia se vor clarifica şi cu partea vătămată, după ce el i­a transmis primului suma de 8 500 lei. 

­       declarațiile martorului Garaba Igor Nicolae, fiind audiat în calitate de martor a declarat că activează în calitate de ofiţer de urmărire penală al Inspectoratului de 
Poliţie raionului Basarabeasca din 01 iunie 2011. în atribuţiile sale de serviciu intră efectuarea acţiunilor de urmărire penală în conformitate cu legislaţia în vigoare. Pe 
Roşca Vladimir nu­1cunoaşte. Pe Vasilachi Gheorghe l­a cunoscut în legătură cu o cauză penală aflată în procedura sa, pornită conform prevederilor art. 186 alin. (2) 
lit.  b)  şi  c) Cod penal,  în  cadrul  căruia  acesta  este  suspectat  de  furt. Din momentul  în  care  are  în  procedură  cauza penală  indicată,  nici Roşca Vladimir,  nici  alte 
persoane nu s­au adresat la el cu solicitarea de a soluţiona cauza penală dată în favoarea lui Vasilachi Gheorghe. 

­       Raportul de expertiză nr. 126 din 16 mai 2014, conform căruia patruzeci şi două de bancnote, fiecare cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 
198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007; G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 
447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024349637; G.0026362425; G.0026380788; G.0028404433; G.0028728117; G.0029375455; 
G.0033397551;G.0033  811796G.0038540283;   G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046  387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948;  G.0053496248;  G.0056695975;  G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967;  G.0060486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi o bancnotă cu 
valoarea  nominală  de  100  lei,  cu  seria  şi  numărul  0010  932239,  anul  emisiei  2008  (în  sumă  totală  de  8  500  lei),  care  urmau  să  fie  transmise  sub  controlul 
colaboratorilor  Centrului  Naţional  Anticorupţie,  persoanei  ce  le  pretinde  ilicit,  corespund  după  calitatea  şi  metoda  imprimării  în  ele  a  imaginilor  şi  recuzitelor, 
bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare). 

­       DVD­ul  de model  „Titanum”,  recunoscut  în  calitate  de  corp delict  prin  ordonanţa  din 14 mai  2014,  care  conţine  înregistrările  comunicărilor  dintre Roşca 
Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care au avut loc la 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care 
urmează să  i­o transmită în rate,  îi va soluţiona problema  ce ţine de  emiterea unei hotărîri favorabile  pe cauza penală instrumentată  de organul de urmărire penală al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de 
bani i­o va transmite pînă vineri, 16 mai 2014. 

­       CD­rul  cu denumirea „Barges”  cu numărul de inventar  1411/1 al DAO a CNA, recunoscut  în calitate de  corp delict prin  ordonanţa din 22 mai  2014, care 
conţine înregistrarea comunicărilor şi imaginilor întîlnirii care a avut loc între Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe la 16 mai 2014, în cadrul căreia primul a primit de la 
Roşca Vladimir mijloace financiare în sumă de 8 500 lei, din cei 9 000 lei pretinşi anterior. 

­       Bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul 
emisiei  2007,  G.0004  688672,  G.0006632117;  G.0007724903;  G.0008447367;  G.0009608019;  G.0015761525;  G.0024678288;  G.0024349637; 
G.0026362425;  G.0026380788;  G.0028404433;  G.0028728117; 
G.0029375455;G.0033397551;G.0033811796;G.0038540283;G.0039799270;G.0040612682;G.0045    465992;  G.0046387285;  G.0049501076; 
G.0051346724; G.0053 520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul  emisiei 2009, 
G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008, care au fost ridicate de la Roşca Vladimir Mitrofan la 16 mai 2014 în 
momentul reţinerii în flagrant delict, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 mai 2014. 

­  Caseta  de model  „Sony mini DV”, cu numărul de  inventar al DAO a CNA 1230,  care conţine  înregistrarea acţiunii  de urmărire  penală şi  anume percheziţia 
corporală a lui Roşca Vladimir Mitrofan, efectuată la 16 mai 2014, în cadrul căreia acesta a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă 
de 8 500 lei, pretinse şi primite de la Vasilachi Gheorghe, cu scopul de a influenţa ofiţerul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionului Basarabeasca, care 
efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa ultimului pe faptul furtului, să emită o hotărâre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată.  

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 14 mai 2014, conform căruia a fost examinat DVD cu denumirea „Titanum”, care conţine comunicările avute între 
Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe din 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care urmează să 
i­o transmită în rate, îi va soluţiona problema ce ţine de emiterea unei hotărîri favorabile pe cauza penală instrumentată de organul de urmărire penală al Inspectoratului 
de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de bani i­o va 
transmite pînă vineri, la 16 mai 2014. 

­ Procesul­verbal de examinare din 16 mai 2014, conform căruia au fost examinate bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 
0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 
0009  608019;  G.0015  761525;  G.  0024  678288;  G.0024  349637;  G.0026  362425;  G.0026  380788;     G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455; 
G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057482611;G.0057638670; G.0058 429967;G.0060     486085 ­ toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883  toate anul  emisiei 2013  şi  bancnota cu 
valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  privind  consemnarea măsurilor  speciale  de  investigaţii  din  16 mai  2014,  conform căruia  a  fost  documentată  transmiterea de  către Vasilachi 
Gheorghe  lui Roşca Vladimir  a mijloacelor  financiare  în sumă de 8 500  lei,  din  suma de 9 000  lei  pretinsă de către  ultimul,  în  vederea  influenţării  reprezentanţilor 
organului de urmărire penală al Inspectoratului Naţional de Poliţie al raionului Basarabeasca, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa primului, pe cauza penală pornită 
în privinţa acestuia pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal  privind documentarea  cu  ajutorul metodelor  şi mijloacelor tehnice  speciale  din 17 mai 2014,  conform căruia  a  fost documentată  cu  ajutorul 
metodelor şi mijloacelor tehnice întîlnirea lui Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, în intervalul orei 11 şi 30 minute şi 12 şi 00 minute, 
în cafe­barul „Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceștia au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşca Vladimir restul 
sumei de 8 500  lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va  soluţiona problema ce ţine de 
adoptarea unei hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 22 mai 2014, conform căruia a fost examinat CD­ul de model „Barges”, care conţine înregistrările comunicărilor şi 
imaginilor  întîlnirii  dintre Roşca Vladimir  şi Vasilachi Gheorghe, care  a  avut  loc  la 16 mai  2014,  în  intervalul orei  11  şi  30 minute şi  12  şi  00 minute,  în  cafe­barul 
„Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceştea au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşea Vladimir restul sumei de 8 
500 lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va soluţiona problema ce ţine de adoptarea unei 
hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de percheziţie din 16 mai 2014, conform căruia Roşca Vladimir Mitrofan, a fost supus percheziţiei corporale, în cadrul căreia acesta a predat 
benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 8 500 lei, primite de la Vasilachi Gheorghe şi anume bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, 
cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 
0007  724903;  G.  0008447367;  G.  0009  608019;G.0015761525;                         G.0024  678288;    G.0024  349637;  G.0026362425;  G.0026380788; 
G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455;  G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682; 
G.0045465992;G.0046387285;G.0049501076;G.0051346724;G.0053520948;G.0053496248;G.0056695975;G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967; 
G.0060  486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  1  15633;  G.0076  277477;  G.0078  277374;  G.0078  434781;  G.0091  091336;  G.0094  402337;  G.0104 
416515;F.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  de ridicare din 27 mai 2014, conform căruia de la SA „Orange”, a fost  ridicată informaţia despre sursa  de comunicaţii (numărul  de telefon a 
apelantului, numele, prenumele şi domiciliul abonatului sau utilizatorului înregistrat), destinaţia comunicaţiei (numărul de telefon al apelatului: numele, prenumele, domiciliul 
abonatului sau utilizatorului), mesajelor text, cu indicarea echipamentului de comunicaţie al utilizatorului (imei al telefonului mobil) şi a locului aflării echipamentului mobil 
de comunicaţii de la începutul comunicaţiei, locaţia geografică a celulei în perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, a postului cu nr. 060798737. 

­  Descifrările convorbirilor telefonice pentru perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, efectuate de la postul de telefon cu nr. 060798737, utilizat de Roşca Vladimir, 
ridicate de la compania de telefonie mobilă SA „Orange” şi recunoscute în calitate de document, prin ordonanţa din 29 mai 2014. 

­       Ordonanța de pornire a urmăririi penale în cauza penală nr. 2014450107, scrisoarea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca cu nr. 1881 din 08 mai 
2014 și cererea de acordare a asistenței juridice calificate garantate de stat a Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, recunoscute în calitate de documente 
prin ordonanța din 29 mai 2014. 

Evaluînd în ansamblu probele administrate, instanţa de judecată constată vinovăţia lui Roșca Vladimir şi încadrează acţiunile lui în art.326 alin.(1) Cod penal, după 
semnele  calificative:  traficul  de influenţă,  caracterizat  prin  pretinderea,  acceptarea,  primirea,  personal  de bani,  pentru  sine,  de  către  o  persoană care  susţine  că  are 
influenţă  asupra unei  persoane publice,  pentru  a­1  face  să îndeplinească sau nu,  acţiuni  în  exercitarea  funcţiei sale,  indiferent  dacă  asemenea  acţiuni  au fost  sau nu 
săvîrşite. 

Instanţa de judecată ţine cont de faptul că pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea săvîrşită de către inculpat, ci are drept scop corectarea şi 
reeducarea acestuia în spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvîrşirii de noi infracţiuni, atît din partea lui Roșca Vladimir, cît şi a altor persoane, se călăuzeşte de 
conştiinţa de drept, ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al infracţiunilor săvîrşite, de persoana inculpatului care anterior nu a mai fost judecat, precum şi de 
circumstanţele cauzei care atenuează şi care agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului şi de condiţiile de 
viaţă ale acestuia. 

La  stabilirea  pedepsei,  instanţa  de  judecată  ţine  cont  de  gravitatea  infracţiunii  săvârşite,  că  infracţiunea  comisă  de Roșca  Vladimir  face parte  din  categoria 
infracțiunilor mai puțin grave, de persoana vinovatului și anume faptul că, V.Roșca se află la o vîrstă tînără, a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, 
căindu­se sincer de fapta comisă.  

Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră, a contribuit la desfăşurarea urmării penale. Circumstanţe agravante instanţa nu a reținut.  
Reieşind din circumstanţele cazului, și anume faptul că Roșca Vladimir a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, căinţa lui sinceră şi că 

infracţiunea  comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinând cont de scopul pedepsei penale, instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de 
Roșca Vladimir, pedeapsa sub formă de amendă în limitele fixate de norma art.326 alin.(1) Cod penal al Republicii Moldova, cu aplicarea art.80 Cod penal, nefiind 
raţională aplicarea unei pedepse mai aspre din numărul celor alternative prevăzute pentru săvîrşirea infracţiunii, aşa cum în şedinţa de judecată s­a constatat că Roșca 
Vladimir, nu prezintă pericol social şi corectarea lui este posibilă fără a fi izolat de societate, stabilindu­i pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, 
echivalentul a 40000,0 lei. 

Potrivit  art.397  pct.3  în  coraborare  cu  art.162  alin.(1)  pct.4 Cod  de procedură penală,  la  adoptarea  sentinței,  instanța  de  judecată  trebuie  să  hotărască  și 
chestiunea cu privire la corpurile delicte.  

  Astfel, cu referire la normele enunțate, instanța de judecată va trece în proprietatea statului mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 
200  lei, cu  seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755  toate  anul emisiei  2007, G.0004 688672, G.  0006 
632117; G.  0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 
404433;  G.0028 728117;  G.0029  375455; G.0033  397551;  G.0033 811796;  G.0038  540283; G.0039  799270; G.0040  612682;  G.0045 465992;  G.0046 
387285;  G.0049 501076;  G.0051  346724; G.0053  520948;  G.0053 496248;  G.0056  695975; G.0057  482611; G.0057  638670;  G.0058 429967;  G.0060 
486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 
396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

            Corpurile delicte: CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014, CD ce conține 
înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, precum și caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de 
inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 16 mai 2014, urmează a fi păstrate în cadrul prezentei 
cauze penale pe tot termenul de păstrare a acesteia. 

În conformitate cu prevederile art. 80 CP al R.Moldova, art.art.389, 509 CPP al RM instanţa de judecată,­ 
h o t ă r ă ș t e:  

  

Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, se recunoaşte vinovat de săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod penal şi în baza acestei norme, cu 
aplicarea art.80 Cod penal, a­i stabili pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, echivalentul a 40000,0 (patruzeci mii) lei. 

 Corpurile delicte: 

­       CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia; 

­        CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia;  

­       Caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 
16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia; 

­       mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 
252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 
761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 404433; G.0028 728117; G.0029 375455; G.0033 397551; 
G.0033 811796; G.0038 540283; G.0039 799270; G.0040 612682; G.0045 465992; G.0046 387285; G.0049 501076; G.0051 346724; G.0053 
520948; G.0053 496248; G.0056 695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008 ­ de trecut în proprietatea statului. 

Sentinţa este cu drept de atac în ordine de recurs în Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău. 

  

  Preşedintele şedinţei,   

         Judecător                                                                                                                                                                                                                          
                             Vasilisa Muntean 

  

  



                                                                                                                                                                                                                                                             
             14­1­6465­01072014 

                                                                                                                                                                                                                                                            
                          Dosarul № 1­1038/14 

  

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

19 august 2014                                                                                                                                                                                                               
                                            municipiul Chişinău 

  

Judecătoria Buiucani, mun. Chişinău  
Instanţa compusă din: 
Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Vasilisa Muntean 
Grefier                                                                     Mariana Prepelița  

cu participarea: 
procurorului                                                               Vitalie Galeru 

avocatului                                                                 Petru Răileanu 
  

examinînd în şedinţă de judecată publică, în procedura acordului de recunoaştere a vinovăţiei, cauza penală în privința lui 
Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, originar din r­l Strășeni, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în r
nul Basarabeasca, s. Abaclia, str. Școlii 45 B, celibatar, naționalitatea moldovean, studii superioare incomplete, supu
militar,  

 învinuit în săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(1) Cod Penal al RM, ­ 
  

a  c o n s t a t a t: 

Roșca Vladimir  Mitrofan,  la  08 mai  2014,  aflîndu­se  în  or. Basarabeasca,  str. Karl Marx,  în  cadrul  unei  întîlniri  avute  cu Vasilachi  Gheorghe  Ivan,  i­a  fost 
comunicat faptul că organul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionul Basarabeasca, efectuează urmărirea penală într­o cauză penală pornită în privinţa sa 
pe  faptul  furtului.  În  cadrul  discuţiei,  Roşca  Vladimir  Mitrofan  i­a  comunicat  lui  Vasilachi  Gheorghe  că  are  influenţă  asupra  ofiţerului  de  urmărire  penală  al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în  cauza penală indicată şi care este persoană publică, iar contra unei sume de 
bani l­ar face pe acesta să emită o hotărîre favorabilă în privinţa sa, pe marginea cauzei penale indicate. 

Ulterior, în perioada 09 mai 2014 ­ 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan, în cadrul unor discuţii telefonice avute cu Vasilachi Gheorghe Ivan, susţinînd că are 
influenţă asupra ofiţerului de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa 
ultimului pe faptul furtului, a pretins de la acesta bani în sumă de 9 000 lei, pe care i­a solicitat să­i fie transmişi în două rate în sumă de 5 000 lei şi respectiv 4 000 lei, 
pentru a face ofiţerul de urmărire penală indicat, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată. 

Întru realizarea intenţiilor sale infracţionale, la 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe Ivan în imobilul amplasat în mun. Chişinău, 
str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la ultimul suma de 500 lei din cea pretinsă anterior în mărime de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 
lei, să­i fie transmisă pînă la 16 mai 2014. 

La 16 mai  2014, Roşca  Vladimir Mitrofan,  după  ce  a  convenit  în  prealabil  prin  telefon  cu Vasilachi Gheorghe  Ivan,  s­a  întîlnit  din  nou  cu ultimul  în  imobilul 
amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la acesta, restul sumei de 8 500 lei, din cea pretinsă anterior. 

În  cadrul  percheziţiei  corporale, Roşca Vladimir Mitrofan  a  predat  benevol  organului  de urmărire  penală, mijloacele  financiare  în  sumă de 8 500  lei,  pretinse, 
acceptate şi primite de la Vasilachi Gheorghe Ivan. 

Astfel, Roşca Vladimir Mitrofan, prin acţiunile sale intenţionate a comis infracţiunea prevăzută în art. 326 alin. (1) Cod penal ­ traficul de influenţă, caracterizat prin 
pretinderea, acceptarea,  primirea, personal  de bani,  pentru sine, de  către o  persoană care susţine  că are  influenţă asupra unei persoane publice,  pentru a­1  face să 
îndeplinească sau nu, acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrşite. 

La data de 17 mai  2014, Roşca Vladimir, asistat de avocatul Răileanu Petru,  a încheiat acordul de recunoaştere a vinovăţiei, care  a fost acceptat în şedinţa de 
judecată din 21.07.2014. 

Inculpatul Roşca Vladimir,  în declaraţiile  depuse în  instanţa de  judecată şi­a  recunoscut  vina pe deplin în  săvîrşirea faptelor  imputate explicînd,  că  pe Vasilachi 
Gheorghe îl cunoaște din luna aprilie 2014, făcînd cunoştinţă cu acesta în regiunea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca. În cadrul întîlnirii, au discutat mai 
multe teme, care nu au relevanţă asupra cauzei penale. Ulterior, la începutul lunii mai 2014, ocazional s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe în or. Basarabeasca, str. Karl 
Marx, unde au purtat din nou o discuţie, unde Vasilachi Gheorghe, i­a comunicat că Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, a pornit în privinţa sa o cauză 
penală,  pe faptul  furtului  unor bunuri  dintr­un magazin,  amplasat  pe teritoriul  pieţii  din or. Basarabeasca. La cele  auzite, l­a  întrebat  ce are  de gînd să  facă, la  care 
Vasilachi Gheorghe, i­a solicitat ajutor, după care s­au schimbat cu numerele de telefoane, pentru a se contacta ulterior şi a discuta. În acea seară, a fost telefonat de 
Vasilachi Gheorghe, însă nu l­a telefonat înapoi. Peste aproximativ o zi, l­a telefonat pe Vasilachi Gheorghe şi l­a întrebat ce a soluţionat cu cauza penală, la ce acesta i­
a răspuns că nu a făcut nimic, însă urmează să­i transmită părţii vătămate suma de 14 000 lei, pentru a soluţiona problema. La cele auzite, i­a comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că are cunoştinţe în cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, iar contra sumei de 9 000 lei, poate soluţiona problema ca în privinţa acestuia 
să  fie adoptată  o  hotărîre favorabilă  pe  cauza penală  indicată. Totodată, în  cadrul discuţiilor  telefonice  care au mai  avut loc pe parcurs, i­a  comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că suma de 9 000 lei, urmează să i­o transmită în două rate, mai întîi 5 000 lei, iar ulterior 4 000 lei. În urma unei înţelegeri, în a doua jumătate a zilei de 12 
mai 2014, s­au întîlnit într­un local, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde Vasilachi Gheorghe, i­a transmis suma de 500 lei din cei pretinşi de 
către dînsul anterior în sumă de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 lei să i­o transmită pînă în ziua de vineri 16 mai 2014. În cele din urmă, la 16 mai 2014 s­a 
întîlnit din nou cu Vasilachi Gheorghe în acelaşi local din mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde ultimul i­a transmis restul sumei de 8 500 lei. Pentru faptele 
comise se căieşte sincer, regretă mult cele întîmplate, fiindcă conştientizează cele întreprinse. 

Necătînd la faptul că inculpatul Roșca Vladimir a recunoscut vina integral, încheind acordul de recunoaștere a vinovăției, vinovăția acestuia în ședința de judecată a 
mai fost dovedită și prin alte probe acceptate de inculpat, și anume: 

­       Declarațiile martorului Vasilachi Gheorghe, care a comunicat că în luna martie 2014, a activat în or. Basarabeasca, fiind îndreptat de către o firmă de construcţii 
din Chişinău. Prestînd careva servicii în raionul indicat începute din toamnă, după perioada rece a anului a mers din nou la muncă în acelaşi obiect ca să finiseze lucrul. 
Împreună cu mai mulţi tineri, locuiau la o gazdă din or. Basarabeasca, pe care o închiriau. Aproximativ la 28 martie 2014, împreună cu un cunoscut, au sustras în mod 
tainic din incinta  unui chioşc, haine noi şi încălţăminte,  pe care le­au transportat la  gazda pe care o închiriau, după  care au împărţit între ei  bunurile sustrase. Peste o 
perioadă de timp, cunoscutul său care participase la furt, a fost observat îmbrăcat în hainele sustrase de proprietara buticului în care au pătruns şi au sustras bunurile, 
care a  încercat să­l oprească, însă ultimul a  fugit. Despre acest  incident a  aflat de la  cunoscutul său Sergiu Carcoveţchi, care i­a  spus să vină  la Cimişlia ca  să­şi ia 
automobilul  său. Venind după  automobil,  a  fost  reţinut  de poliţie,  constatînd  faptul  că  cunoscutul său  era  deja  reţinut. Pe parcurs, a  restituit  şi  el  o bună parte  din 
bunurile sustrase ce se mai păstrau la el. Cînd se afla la poliţie şi aştepta să fie chemat la audieri, de el s­a apropiat un tînăr, care l­a întrebat ce aşteaptă şi ce a păţit, la 
ce el i­a povestit că a venit să­şi ia maşina, dar nu ştie încă dacă se va primi. Ulterior, aproximativ în luna martie 2014, cînd era la Inspectoratul de poliţie al raionului 
Basarabeasca pentru a duce caracteristica sa, afară l­a observat pe acelaşi tînăr, cu care făcuse cunoştinţă mai înainte, care l­a strigat, facîndu­i semn să se oprească. 
Acesta s­a dovedit a fi Roşca Vladimir, căruia i­a povestit despre ce a păţit. În cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir s­a interesat care este poziţia părţii vătămate, la ce el 
i­a răspuns că aceasta solicită ca el şi cunoscutul său cu care au sustras bunurile, să­i restituie suma de 14 000 lei, pentru a­i ierta şi a­şi retrage plîngerea înaintată la 
poliţie. Totodată, în cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir i­a menţionat să­i lase numărul său de telefon mobil, fiindcă el are cunoştinţe şi rude în Inspectoratul de Poliţie al 
raionului Basarabeasca şi se va strădui să­l ajute contra unor sume de bani. Peste o zi, la 09 mai 2014, a fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, care i­a spus că el 
deja a  vorbit cu bărbaţii,  exprimîndu­se în aşa mod  şi că aceştia  sunt gata să­l  ajute pe dosarul iniţiat  în privinţa sa,  cu condiţia ca  el, prin intermediul primului  să le 
transmită colaboratorilor de poliţie suma de 9 000 lei, la ce el i­a răspuns că aceasta sumă pentru el este prea mare. Ca rezultat, Vladimir i­a comunicat că iniţial poate 
să­i transmită măcar 5 000 lei, ca oamenii să se apuce de lucru, iar în momentul în care îi va prezenta hotărîrea că dosarul a fost închis, urmează să­i mai transmită încă 
4 000 lei. Ulterior, datorită faptului că era contactat telefonic insistent de către Roşca Vladimir, care îl întreba dacă a găsit bani, a făcut rost de suma de 500 lei, care i­a 
transmis­o acestuia la 12 mai 2014, în incinta unei cafenele amplasate în mun. Chişinău, unde acesta i­a prezentat şi un document, care îl identifica. La 14 mai 2014, el a 
fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, întrebîndu­1 dacă a făcut sau nu rost de bani, la ce el i­a răspuns că încă nu a primit bani de la fratele său, care se află în 
Moscova. Totodată în cadrul discuţiei avute, Roşca Vladimir i­a comunicat că la 16 mai 2014 va veni la Chişinău şi va trebui să se întîlnească pentru a discuta, însă 
urmează ca pînă atunci să facă rost de bani. Acesta înţelegînd faptul că acţiunile lui Roşca Vladimir sunt unele ilegale, s­a adresat cu o cerere către Ministerul Afacerilor 
Interne. În cele din urmă, la 16 mai 2014, în jurul orei 11 şi 30 minute, conform înţelegerii prealabile avute cu Roşca Vladimir, l­a contactat telefonic pe acesta și l­a 
întrebat unde urmează să se întîlnească, la ce acesta i­a răspuns că trebuie să se apropie la cafeneaua „Regal”, amplasată în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni. În 
cadrul întîlnirii, Roşca Vladimir i­a concretizat faptul că mijloacele financiare în sumă de 9 000 lei, urmează să le transmită poliţistului care investighează cauza penală 
indicată, pentru a admite o hotărîre favorabilă în privinţa sa, deoarece se cunoaşte cu şeful Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca şi cu alte persoane din 
cadrul organelor de drept, inclusiv ale Procuraturii aceluiaşi raion. La fel, Roşca Vladimir i­a menţionat că după ce va transmite mijloacele financiare funcţionarilor din 
cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, aceștia se vor clarifica şi cu partea vătămată, după ce el i­a transmis primului suma de 8 500 lei. 

­       declarațiile martorului Garaba Igor Nicolae, fiind audiat în calitate de martor a declarat că activează în calitate de ofiţer de urmărire penală al Inspectoratului de 
Poliţie raionului Basarabeasca din 01 iunie 2011. în atribuţiile sale de serviciu intră efectuarea acţiunilor de urmărire penală în conformitate cu legislaţia în vigoare. Pe 
Roşca Vladimir nu­1cunoaşte. Pe Vasilachi Gheorghe l­a cunoscut în legătură cu o cauză penală aflată în procedura sa, pornită conform prevederilor art. 186 alin. (2) 
lit.  b)  şi  c) Cod penal,  în  cadrul  căruia  acesta  este  suspectat  de  furt. Din momentul  în  care  are  în  procedură  cauza penală  indicată,  nici Roşca Vladimir,  nici  alte 
persoane nu s­au adresat la el cu solicitarea de a soluţiona cauza penală dată în favoarea lui Vasilachi Gheorghe. 

­       Raportul de expertiză nr. 126 din 16 mai 2014, conform căruia patruzeci şi două de bancnote, fiecare cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 
198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007; G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 
447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024349637; G.0026362425; G.0026380788; G.0028404433; G.0028728117; G.0029375455; 
G.0033397551;G.0033  811796G.0038540283;   G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046  387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948;  G.0053496248;  G.0056695975;  G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967;  G.0060486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi o bancnotă cu 
valoarea  nominală  de  100  lei,  cu  seria  şi  numărul  0010  932239,  anul  emisiei  2008  (în  sumă  totală  de  8  500  lei),  care  urmau  să  fie  transmise  sub  controlul 
colaboratorilor  Centrului  Naţional  Anticorupţie,  persoanei  ce  le  pretinde  ilicit,  corespund  după  calitatea  şi  metoda  imprimării  în  ele  a  imaginilor  şi  recuzitelor, 
bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare). 

­       DVD­ul  de model  „Titanum”,  recunoscut  în  calitate  de  corp delict  prin  ordonanţa  din 14 mai  2014,  care  conţine  înregistrările  comunicărilor  dintre Roşca 
Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care au avut loc la 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care 
urmează să  i­o transmită în rate,  îi va soluţiona problema  ce ţine de  emiterea unei hotărîri favorabile  pe cauza penală instrumentată  de organul de urmărire penală al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de 
bani i­o va transmite pînă vineri, 16 mai 2014. 

­       CD­rul  cu denumirea „Barges”  cu numărul de inventar  1411/1 al DAO a CNA, recunoscut  în calitate de  corp delict prin  ordonanţa din 22 mai  2014, care 
conţine înregistrarea comunicărilor şi imaginilor întîlnirii care a avut loc între Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe la 16 mai 2014, în cadrul căreia primul a primit de la 
Roşca Vladimir mijloace financiare în sumă de 8 500 lei, din cei 9 000 lei pretinşi anterior. 

­       Bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul 
emisiei  2007,  G.0004  688672,  G.0006632117;  G.0007724903;  G.0008447367;  G.0009608019;  G.0015761525;  G.0024678288;  G.0024349637; 
G.0026362425;  G.0026380788;  G.0028404433;  G.0028728117; 
G.0029375455;G.0033397551;G.0033811796;G.0038540283;G.0039799270;G.0040612682;G.0045    465992;  G.0046387285;  G.0049501076; 
G.0051346724; G.0053 520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul  emisiei 2009, 
G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008, care au fost ridicate de la Roşca Vladimir Mitrofan la 16 mai 2014 în 
momentul reţinerii în flagrant delict, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 mai 2014. 

­  Caseta  de model  „Sony mini DV”, cu numărul de  inventar al DAO a CNA 1230,  care conţine  înregistrarea acţiunii  de urmărire  penală şi  anume percheziţia 
corporală a lui Roşca Vladimir Mitrofan, efectuată la 16 mai 2014, în cadrul căreia acesta a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă 
de 8 500 lei, pretinse şi primite de la Vasilachi Gheorghe, cu scopul de a influenţa ofiţerul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionului Basarabeasca, care 
efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa ultimului pe faptul furtului, să emită o hotărâre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată.  

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 14 mai 2014, conform căruia a fost examinat DVD cu denumirea „Titanum”, care conţine comunicările avute între 
Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe din 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care urmează să 
i­o transmită în rate, îi va soluţiona problema ce ţine de emiterea unei hotărîri favorabile pe cauza penală instrumentată de organul de urmărire penală al Inspectoratului 
de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de bani i­o va 
transmite pînă vineri, la 16 mai 2014. 

­ Procesul­verbal de examinare din 16 mai 2014, conform căruia au fost examinate bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 
0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 
0009  608019;  G.0015  761525;  G.  0024  678288;  G.0024  349637;  G.0026  362425;  G.0026  380788;     G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455; 
G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057482611;G.0057638670; G.0058 429967;G.0060     486085 ­ toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883  toate anul  emisiei 2013  şi  bancnota cu 
valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  privind  consemnarea măsurilor  speciale  de  investigaţii  din  16 mai  2014,  conform căruia  a  fost  documentată  transmiterea de  către Vasilachi 
Gheorghe  lui Roşca Vladimir  a mijloacelor  financiare  în sumă de 8 500  lei,  din  suma de 9 000  lei  pretinsă de către  ultimul,  în  vederea  influenţării  reprezentanţilor 
organului de urmărire penală al Inspectoratului Naţional de Poliţie al raionului Basarabeasca, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa primului, pe cauza penală pornită 
în privinţa acestuia pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal  privind documentarea  cu  ajutorul metodelor  şi mijloacelor tehnice  speciale  din 17 mai 2014,  conform căruia  a  fost documentată  cu  ajutorul 
metodelor şi mijloacelor tehnice întîlnirea lui Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, în intervalul orei 11 şi 30 minute şi 12 şi 00 minute, 
în cafe­barul „Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceștia au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşca Vladimir restul 
sumei de 8 500  lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va  soluţiona problema ce ţine de 
adoptarea unei hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 22 mai 2014, conform căruia a fost examinat CD­ul de model „Barges”, care conţine înregistrările comunicărilor şi 
imaginilor  întîlnirii  dintre Roşca Vladimir  şi Vasilachi Gheorghe, care  a  avut  loc  la 16 mai  2014,  în  intervalul orei  11  şi  30 minute şi  12  şi  00 minute,  în  cafe­barul 
„Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceştea au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşea Vladimir restul sumei de 8 
500 lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va soluţiona problema ce ţine de adoptarea unei 
hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de percheziţie din 16 mai 2014, conform căruia Roşca Vladimir Mitrofan, a fost supus percheziţiei corporale, în cadrul căreia acesta a predat 
benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 8 500 lei, primite de la Vasilachi Gheorghe şi anume bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, 
cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 
0007  724903;  G.  0008447367;  G.  0009  608019;G.0015761525;                         G.0024  678288;    G.0024  349637;  G.0026362425;  G.0026380788; 
G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455;  G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682; 
G.0045465992;G.0046387285;G.0049501076;G.0051346724;G.0053520948;G.0053496248;G.0056695975;G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967; 
G.0060  486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  1  15633;  G.0076  277477;  G.0078  277374;  G.0078  434781;  G.0091  091336;  G.0094  402337;  G.0104 
416515;F.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  de ridicare din 27 mai 2014, conform căruia de la SA „Orange”, a fost  ridicată informaţia despre sursa  de comunicaţii (numărul  de telefon a 
apelantului, numele, prenumele şi domiciliul abonatului sau utilizatorului înregistrat), destinaţia comunicaţiei (numărul de telefon al apelatului: numele, prenumele, domiciliul 
abonatului sau utilizatorului), mesajelor text, cu indicarea echipamentului de comunicaţie al utilizatorului (imei al telefonului mobil) şi a locului aflării echipamentului mobil 
de comunicaţii de la începutul comunicaţiei, locaţia geografică a celulei în perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, a postului cu nr. 060798737. 

­  Descifrările convorbirilor telefonice pentru perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, efectuate de la postul de telefon cu nr. 060798737, utilizat de Roşca Vladimir, 
ridicate de la compania de telefonie mobilă SA „Orange” şi recunoscute în calitate de document, prin ordonanţa din 29 mai 2014. 

­       Ordonanța de pornire a urmăririi penale în cauza penală nr. 2014450107, scrisoarea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca cu nr. 1881 din 08 mai 
2014 și cererea de acordare a asistenței juridice calificate garantate de stat a Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, recunoscute în calitate de documente 
prin ordonanța din 29 mai 2014. 

Evaluînd în ansamblu probele administrate, instanţa de judecată constată vinovăţia lui Roșca Vladimir şi încadrează acţiunile lui în art.326 alin.(1) Cod penal, după 
semnele  calificative:  traficul  de influenţă,  caracterizat  prin  pretinderea,  acceptarea,  primirea,  personal  de bani,  pentru  sine,  de  către  o  persoană care  susţine  că  are 
influenţă  asupra unei  persoane publice,  pentru  a­1  face  să îndeplinească sau nu,  acţiuni  în  exercitarea  funcţiei sale,  indiferent  dacă  asemenea  acţiuni  au fost  sau nu 
săvîrşite. 

Instanţa de judecată ţine cont de faptul că pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea săvîrşită de către inculpat, ci are drept scop corectarea şi 
reeducarea acestuia în spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvîrşirii de noi infracţiuni, atît din partea lui Roșca Vladimir, cît şi a altor persoane, se călăuzeşte de 
conştiinţa de drept, ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al infracţiunilor săvîrşite, de persoana inculpatului care anterior nu a mai fost judecat, precum şi de 
circumstanţele cauzei care atenuează şi care agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului şi de condiţiile de 
viaţă ale acestuia. 

La  stabilirea  pedepsei,  instanţa  de  judecată  ţine  cont  de  gravitatea  infracţiunii  săvârşite,  că  infracţiunea  comisă  de Roșca  Vladimir  face parte  din  categoria 
infracțiunilor mai puțin grave, de persoana vinovatului și anume faptul că, V.Roșca se află la o vîrstă tînără, a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, 
căindu­se sincer de fapta comisă.  

Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră, a contribuit la desfăşurarea urmării penale. Circumstanţe agravante instanţa nu a reținut.  
Reieşind din circumstanţele cazului, și anume faptul că Roșca Vladimir a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, căinţa lui sinceră şi că 

infracţiunea  comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinând cont de scopul pedepsei penale, instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de 
Roșca Vladimir, pedeapsa sub formă de amendă în limitele fixate de norma art.326 alin.(1) Cod penal al Republicii Moldova, cu aplicarea art.80 Cod penal, nefiind 
raţională aplicarea unei pedepse mai aspre din numărul celor alternative prevăzute pentru săvîrşirea infracţiunii, aşa cum în şedinţa de judecată s­a constatat că Roșca 
Vladimir, nu prezintă pericol social şi corectarea lui este posibilă fără a fi izolat de societate, stabilindu­i pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, 
echivalentul a 40000,0 lei. 

Potrivit  art.397  pct.3  în  coraborare  cu  art.162  alin.(1)  pct.4 Cod  de procedură penală,  la  adoptarea  sentinței,  instanța  de  judecată  trebuie  să  hotărască  și 
chestiunea cu privire la corpurile delicte.  

  Astfel, cu referire la normele enunțate, instanța de judecată va trece în proprietatea statului mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 
200  lei, cu  seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755  toate  anul emisiei  2007, G.0004 688672, G.  0006 
632117; G.  0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 
404433;  G.0028 728117;  G.0029  375455; G.0033  397551;  G.0033 811796;  G.0038  540283; G.0039  799270; G.0040  612682;  G.0045 465992;  G.0046 
387285;  G.0049 501076;  G.0051  346724; G.0053  520948;  G.0053 496248;  G.0056  695975; G.0057  482611; G.0057  638670;  G.0058 429967;  G.0060 
486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 
396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

            Corpurile delicte: CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014, CD ce conține 
înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, precum și caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de 
inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 16 mai 2014, urmează a fi păstrate în cadrul prezentei 
cauze penale pe tot termenul de păstrare a acesteia. 

În conformitate cu prevederile art. 80 CP al R.Moldova, art.art.389, 509 CPP al RM instanţa de judecată,­ 
h o t ă r ă ș t e:  

  

Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, se recunoaşte vinovat de săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod penal şi în baza acestei norme, cu 
aplicarea art.80 Cod penal, a­i stabili pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, echivalentul a 40000,0 (patruzeci mii) lei. 

 Corpurile delicte: 

­       CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia; 

­        CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia;  

­       Caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 
16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia; 

­       mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 
252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 
761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 404433; G.0028 728117; G.0029 375455; G.0033 397551; 
G.0033 811796; G.0038 540283; G.0039 799270; G.0040 612682; G.0045 465992; G.0046 387285; G.0049 501076; G.0051 346724; G.0053 
520948; G.0053 496248; G.0056 695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008 ­ de trecut în proprietatea statului. 

Sentinţa este cu drept de atac în ordine de recurs în Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău. 

  

  Preşedintele şedinţei,   

         Judecător                                                                                                                                                                                                                          
                             Vasilisa Muntean 

  

  



                                                                                                                                                                                                                                                             
             14­1­6465­01072014 

                                                                                                                                                                                                                                                            
                          Dosarul № 1­1038/14 

  

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

19 august 2014                                                                                                                                                                                                               
                                            municipiul Chişinău 

  

Judecătoria Buiucani, mun. Chişinău  
Instanţa compusă din: 
Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Vasilisa Muntean 
Grefier                                                                     Mariana Prepelița  

cu participarea: 
procurorului                                                               Vitalie Galeru 

avocatului                                                                 Petru Răileanu 
  

examinînd în şedinţă de judecată publică, în procedura acordului de recunoaştere a vinovăţiei, cauza penală în privința lui 
Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, originar din r­l Strășeni, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în r
nul Basarabeasca, s. Abaclia, str. Școlii 45 B, celibatar, naționalitatea moldovean, studii superioare incomplete, supu
militar,  

 învinuit în săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(1) Cod Penal al RM, ­ 
  

a  c o n s t a t a t: 

Roșca Vladimir  Mitrofan,  la  08 mai  2014,  aflîndu­se  în  or. Basarabeasca,  str. Karl Marx,  în  cadrul  unei  întîlniri  avute  cu Vasilachi  Gheorghe  Ivan,  i­a  fost 
comunicat faptul că organul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionul Basarabeasca, efectuează urmărirea penală într­o cauză penală pornită în privinţa sa 
pe  faptul  furtului.  În  cadrul  discuţiei,  Roşca  Vladimir  Mitrofan  i­a  comunicat  lui  Vasilachi  Gheorghe  că  are  influenţă  asupra  ofiţerului  de  urmărire  penală  al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în  cauza penală indicată şi care este persoană publică, iar contra unei sume de 
bani l­ar face pe acesta să emită o hotărîre favorabilă în privinţa sa, pe marginea cauzei penale indicate. 

Ulterior, în perioada 09 mai 2014 ­ 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan, în cadrul unor discuţii telefonice avute cu Vasilachi Gheorghe Ivan, susţinînd că are 
influenţă asupra ofiţerului de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa 
ultimului pe faptul furtului, a pretins de la acesta bani în sumă de 9 000 lei, pe care i­a solicitat să­i fie transmişi în două rate în sumă de 5 000 lei şi respectiv 4 000 lei, 
pentru a face ofiţerul de urmărire penală indicat, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată. 

Întru realizarea intenţiilor sale infracţionale, la 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe Ivan în imobilul amplasat în mun. Chişinău, 
str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la ultimul suma de 500 lei din cea pretinsă anterior în mărime de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 
lei, să­i fie transmisă pînă la 16 mai 2014. 

La 16 mai  2014, Roşca  Vladimir Mitrofan,  după  ce  a  convenit  în  prealabil  prin  telefon  cu Vasilachi Gheorghe  Ivan,  s­a  întîlnit  din  nou  cu ultimul  în  imobilul 
amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la acesta, restul sumei de 8 500 lei, din cea pretinsă anterior. 

În  cadrul  percheziţiei  corporale, Roşca Vladimir Mitrofan  a  predat  benevol  organului  de urmărire  penală, mijloacele  financiare  în  sumă de 8 500  lei,  pretinse, 
acceptate şi primite de la Vasilachi Gheorghe Ivan. 

Astfel, Roşca Vladimir Mitrofan, prin acţiunile sale intenţionate a comis infracţiunea prevăzută în art. 326 alin. (1) Cod penal ­ traficul de influenţă, caracterizat prin 
pretinderea, acceptarea,  primirea, personal  de bani,  pentru sine, de  către o  persoană care susţine  că are  influenţă asupra unei persoane publice,  pentru a­1  face să 
îndeplinească sau nu, acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrşite. 

La data de 17 mai  2014, Roşca Vladimir, asistat de avocatul Răileanu Petru,  a încheiat acordul de recunoaştere a vinovăţiei, care  a fost acceptat în şedinţa de 
judecată din 21.07.2014. 

Inculpatul Roşca Vladimir,  în declaraţiile  depuse în  instanţa de  judecată şi­a  recunoscut  vina pe deplin în  săvîrşirea faptelor  imputate explicînd,  că  pe Vasilachi 
Gheorghe îl cunoaște din luna aprilie 2014, făcînd cunoştinţă cu acesta în regiunea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca. În cadrul întîlnirii, au discutat mai 
multe teme, care nu au relevanţă asupra cauzei penale. Ulterior, la începutul lunii mai 2014, ocazional s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe în or. Basarabeasca, str. Karl 
Marx, unde au purtat din nou o discuţie, unde Vasilachi Gheorghe, i­a comunicat că Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, a pornit în privinţa sa o cauză 
penală,  pe faptul  furtului  unor bunuri  dintr­un magazin,  amplasat  pe teritoriul  pieţii  din or. Basarabeasca. La cele  auzite, l­a  întrebat  ce are  de gînd să  facă, la  care 
Vasilachi Gheorghe, i­a solicitat ajutor, după care s­au schimbat cu numerele de telefoane, pentru a se contacta ulterior şi a discuta. În acea seară, a fost telefonat de 
Vasilachi Gheorghe, însă nu l­a telefonat înapoi. Peste aproximativ o zi, l­a telefonat pe Vasilachi Gheorghe şi l­a întrebat ce a soluţionat cu cauza penală, la ce acesta i­
a răspuns că nu a făcut nimic, însă urmează să­i transmită părţii vătămate suma de 14 000 lei, pentru a soluţiona problema. La cele auzite, i­a comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că are cunoştinţe în cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, iar contra sumei de 9 000 lei, poate soluţiona problema ca în privinţa acestuia 
să  fie adoptată  o  hotărîre favorabilă  pe  cauza penală  indicată. Totodată, în  cadrul discuţiilor  telefonice  care au mai  avut loc pe parcurs, i­a  comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că suma de 9 000 lei, urmează să i­o transmită în două rate, mai întîi 5 000 lei, iar ulterior 4 000 lei. În urma unei înţelegeri, în a doua jumătate a zilei de 12 
mai 2014, s­au întîlnit într­un local, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde Vasilachi Gheorghe, i­a transmis suma de 500 lei din cei pretinşi de 
către dînsul anterior în sumă de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 lei să i­o transmită pînă în ziua de vineri 16 mai 2014. În cele din urmă, la 16 mai 2014 s­a 
întîlnit din nou cu Vasilachi Gheorghe în acelaşi local din mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde ultimul i­a transmis restul sumei de 8 500 lei. Pentru faptele 
comise se căieşte sincer, regretă mult cele întîmplate, fiindcă conştientizează cele întreprinse. 

Necătînd la faptul că inculpatul Roșca Vladimir a recunoscut vina integral, încheind acordul de recunoaștere a vinovăției, vinovăția acestuia în ședința de judecată a 
mai fost dovedită și prin alte probe acceptate de inculpat, și anume: 

­       Declarațiile martorului Vasilachi Gheorghe, care a comunicat că în luna martie 2014, a activat în or. Basarabeasca, fiind îndreptat de către o firmă de construcţii 
din Chişinău. Prestînd careva servicii în raionul indicat începute din toamnă, după perioada rece a anului a mers din nou la muncă în acelaşi obiect ca să finiseze lucrul. 
Împreună cu mai mulţi tineri, locuiau la o gazdă din or. Basarabeasca, pe care o închiriau. Aproximativ la 28 martie 2014, împreună cu un cunoscut, au sustras în mod 
tainic din incinta  unui chioşc, haine noi şi încălţăminte,  pe care le­au transportat la  gazda pe care o închiriau, după  care au împărţit între ei  bunurile sustrase. Peste o 
perioadă de timp, cunoscutul său care participase la furt, a fost observat îmbrăcat în hainele sustrase de proprietara buticului în care au pătruns şi au sustras bunurile, 
care a  încercat să­l oprească, însă ultimul a  fugit. Despre acest  incident a  aflat de la  cunoscutul său Sergiu Carcoveţchi, care i­a  spus să vină  la Cimişlia ca  să­şi ia 
automobilul  său. Venind după  automobil,  a  fost  reţinut  de poliţie,  constatînd  faptul  că  cunoscutul său  era  deja  reţinut. Pe parcurs, a  restituit  şi  el  o bună parte  din 
bunurile sustrase ce se mai păstrau la el. Cînd se afla la poliţie şi aştepta să fie chemat la audieri, de el s­a apropiat un tînăr, care l­a întrebat ce aşteaptă şi ce a păţit, la 
ce el i­a povestit că a venit să­şi ia maşina, dar nu ştie încă dacă se va primi. Ulterior, aproximativ în luna martie 2014, cînd era la Inspectoratul de poliţie al raionului 
Basarabeasca pentru a duce caracteristica sa, afară l­a observat pe acelaşi tînăr, cu care făcuse cunoştinţă mai înainte, care l­a strigat, facîndu­i semn să se oprească. 
Acesta s­a dovedit a fi Roşca Vladimir, căruia i­a povestit despre ce a păţit. În cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir s­a interesat care este poziţia părţii vătămate, la ce el 
i­a răspuns că aceasta solicită ca el şi cunoscutul său cu care au sustras bunurile, să­i restituie suma de 14 000 lei, pentru a­i ierta şi a­şi retrage plîngerea înaintată la 
poliţie. Totodată, în cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir i­a menţionat să­i lase numărul său de telefon mobil, fiindcă el are cunoştinţe şi rude în Inspectoratul de Poliţie al 
raionului Basarabeasca şi se va strădui să­l ajute contra unor sume de bani. Peste o zi, la 09 mai 2014, a fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, care i­a spus că el 
deja a  vorbit cu bărbaţii,  exprimîndu­se în aşa mod  şi că aceştia  sunt gata să­l  ajute pe dosarul iniţiat  în privinţa sa,  cu condiţia ca  el, prin intermediul primului  să le 
transmită colaboratorilor de poliţie suma de 9 000 lei, la ce el i­a răspuns că aceasta sumă pentru el este prea mare. Ca rezultat, Vladimir i­a comunicat că iniţial poate 
să­i transmită măcar 5 000 lei, ca oamenii să se apuce de lucru, iar în momentul în care îi va prezenta hotărîrea că dosarul a fost închis, urmează să­i mai transmită încă 
4 000 lei. Ulterior, datorită faptului că era contactat telefonic insistent de către Roşca Vladimir, care îl întreba dacă a găsit bani, a făcut rost de suma de 500 lei, care i­a 
transmis­o acestuia la 12 mai 2014, în incinta unei cafenele amplasate în mun. Chişinău, unde acesta i­a prezentat şi un document, care îl identifica. La 14 mai 2014, el a 
fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, întrebîndu­1 dacă a făcut sau nu rost de bani, la ce el i­a răspuns că încă nu a primit bani de la fratele său, care se află în 
Moscova. Totodată în cadrul discuţiei avute, Roşca Vladimir i­a comunicat că la 16 mai 2014 va veni la Chişinău şi va trebui să se întîlnească pentru a discuta, însă 
urmează ca pînă atunci să facă rost de bani. Acesta înţelegînd faptul că acţiunile lui Roşca Vladimir sunt unele ilegale, s­a adresat cu o cerere către Ministerul Afacerilor 
Interne. În cele din urmă, la 16 mai 2014, în jurul orei 11 şi 30 minute, conform înţelegerii prealabile avute cu Roşca Vladimir, l­a contactat telefonic pe acesta și l­a 
întrebat unde urmează să se întîlnească, la ce acesta i­a răspuns că trebuie să se apropie la cafeneaua „Regal”, amplasată în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni. În 
cadrul întîlnirii, Roşca Vladimir i­a concretizat faptul că mijloacele financiare în sumă de 9 000 lei, urmează să le transmită poliţistului care investighează cauza penală 
indicată, pentru a admite o hotărîre favorabilă în privinţa sa, deoarece se cunoaşte cu şeful Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca şi cu alte persoane din 
cadrul organelor de drept, inclusiv ale Procuraturii aceluiaşi raion. La fel, Roşca Vladimir i­a menţionat că după ce va transmite mijloacele financiare funcţionarilor din 
cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, aceștia se vor clarifica şi cu partea vătămată, după ce el i­a transmis primului suma de 8 500 lei. 

­       declarațiile martorului Garaba Igor Nicolae, fiind audiat în calitate de martor a declarat că activează în calitate de ofiţer de urmărire penală al Inspectoratului de 
Poliţie raionului Basarabeasca din 01 iunie 2011. în atribuţiile sale de serviciu intră efectuarea acţiunilor de urmărire penală în conformitate cu legislaţia în vigoare. Pe 
Roşca Vladimir nu­1cunoaşte. Pe Vasilachi Gheorghe l­a cunoscut în legătură cu o cauză penală aflată în procedura sa, pornită conform prevederilor art. 186 alin. (2) 
lit.  b)  şi  c) Cod penal,  în  cadrul  căruia  acesta  este  suspectat  de  furt. Din momentul  în  care  are  în  procedură  cauza penală  indicată,  nici Roşca Vladimir,  nici  alte 
persoane nu s­au adresat la el cu solicitarea de a soluţiona cauza penală dată în favoarea lui Vasilachi Gheorghe. 

­       Raportul de expertiză nr. 126 din 16 mai 2014, conform căruia patruzeci şi două de bancnote, fiecare cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 
198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007; G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 
447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024349637; G.0026362425; G.0026380788; G.0028404433; G.0028728117; G.0029375455; 
G.0033397551;G.0033  811796G.0038540283;   G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046  387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948;  G.0053496248;  G.0056695975;  G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967;  G.0060486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi o bancnotă cu 
valoarea  nominală  de  100  lei,  cu  seria  şi  numărul  0010  932239,  anul  emisiei  2008  (în  sumă  totală  de  8  500  lei),  care  urmau  să  fie  transmise  sub  controlul 
colaboratorilor  Centrului  Naţional  Anticorupţie,  persoanei  ce  le  pretinde  ilicit,  corespund  după  calitatea  şi  metoda  imprimării  în  ele  a  imaginilor  şi  recuzitelor, 
bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare). 

­       DVD­ul  de model  „Titanum”,  recunoscut  în  calitate  de  corp delict  prin  ordonanţa  din 14 mai  2014,  care  conţine  înregistrările  comunicărilor  dintre Roşca 
Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care au avut loc la 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care 
urmează să  i­o transmită în rate,  îi va soluţiona problema  ce ţine de  emiterea unei hotărîri favorabile  pe cauza penală instrumentată  de organul de urmărire penală al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de 
bani i­o va transmite pînă vineri, 16 mai 2014. 

­       CD­rul  cu denumirea „Barges”  cu numărul de inventar  1411/1 al DAO a CNA, recunoscut  în calitate de  corp delict prin  ordonanţa din 22 mai  2014, care 
conţine înregistrarea comunicărilor şi imaginilor întîlnirii care a avut loc între Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe la 16 mai 2014, în cadrul căreia primul a primit de la 
Roşca Vladimir mijloace financiare în sumă de 8 500 lei, din cei 9 000 lei pretinşi anterior. 

­       Bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul 
emisiei  2007,  G.0004  688672,  G.0006632117;  G.0007724903;  G.0008447367;  G.0009608019;  G.0015761525;  G.0024678288;  G.0024349637; 
G.0026362425;  G.0026380788;  G.0028404433;  G.0028728117; 
G.0029375455;G.0033397551;G.0033811796;G.0038540283;G.0039799270;G.0040612682;G.0045    465992;  G.0046387285;  G.0049501076; 
G.0051346724; G.0053 520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul  emisiei 2009, 
G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008, care au fost ridicate de la Roşca Vladimir Mitrofan la 16 mai 2014 în 
momentul reţinerii în flagrant delict, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 mai 2014. 

­  Caseta  de model  „Sony mini DV”, cu numărul de  inventar al DAO a CNA 1230,  care conţine  înregistrarea acţiunii  de urmărire  penală şi  anume percheziţia 
corporală a lui Roşca Vladimir Mitrofan, efectuată la 16 mai 2014, în cadrul căreia acesta a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă 
de 8 500 lei, pretinse şi primite de la Vasilachi Gheorghe, cu scopul de a influenţa ofiţerul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionului Basarabeasca, care 
efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa ultimului pe faptul furtului, să emită o hotărâre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată.  

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 14 mai 2014, conform căruia a fost examinat DVD cu denumirea „Titanum”, care conţine comunicările avute între 
Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe din 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care urmează să 
i­o transmită în rate, îi va soluţiona problema ce ţine de emiterea unei hotărîri favorabile pe cauza penală instrumentată de organul de urmărire penală al Inspectoratului 
de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de bani i­o va 
transmite pînă vineri, la 16 mai 2014. 

­ Procesul­verbal de examinare din 16 mai 2014, conform căruia au fost examinate bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 
0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 
0009  608019;  G.0015  761525;  G.  0024  678288;  G.0024  349637;  G.0026  362425;  G.0026  380788;     G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455; 
G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057482611;G.0057638670; G.0058 429967;G.0060     486085 ­ toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883  toate anul  emisiei 2013  şi  bancnota cu 
valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  privind  consemnarea măsurilor  speciale  de  investigaţii  din  16 mai  2014,  conform căruia  a  fost  documentată  transmiterea de  către Vasilachi 
Gheorghe  lui Roşca Vladimir  a mijloacelor  financiare  în sumă de 8 500  lei,  din  suma de 9 000  lei  pretinsă de către  ultimul,  în  vederea  influenţării  reprezentanţilor 
organului de urmărire penală al Inspectoratului Naţional de Poliţie al raionului Basarabeasca, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa primului, pe cauza penală pornită 
în privinţa acestuia pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal  privind documentarea  cu  ajutorul metodelor  şi mijloacelor tehnice  speciale  din 17 mai 2014,  conform căruia  a  fost documentată  cu  ajutorul 
metodelor şi mijloacelor tehnice întîlnirea lui Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, în intervalul orei 11 şi 30 minute şi 12 şi 00 minute, 
în cafe­barul „Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceștia au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşca Vladimir restul 
sumei de 8 500  lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va  soluţiona problema ce ţine de 
adoptarea unei hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 22 mai 2014, conform căruia a fost examinat CD­ul de model „Barges”, care conţine înregistrările comunicărilor şi 
imaginilor  întîlnirii  dintre Roşca Vladimir  şi Vasilachi Gheorghe, care  a  avut  loc  la 16 mai  2014,  în  intervalul orei  11  şi  30 minute şi  12  şi  00 minute,  în  cafe­barul 
„Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceştea au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşea Vladimir restul sumei de 8 
500 lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va soluţiona problema ce ţine de adoptarea unei 
hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de percheziţie din 16 mai 2014, conform căruia Roşca Vladimir Mitrofan, a fost supus percheziţiei corporale, în cadrul căreia acesta a predat 
benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 8 500 lei, primite de la Vasilachi Gheorghe şi anume bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, 
cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 
0007  724903;  G.  0008447367;  G.  0009  608019;G.0015761525;                         G.0024  678288;    G.0024  349637;  G.0026362425;  G.0026380788; 
G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455;  G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682; 
G.0045465992;G.0046387285;G.0049501076;G.0051346724;G.0053520948;G.0053496248;G.0056695975;G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967; 
G.0060  486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  1  15633;  G.0076  277477;  G.0078  277374;  G.0078  434781;  G.0091  091336;  G.0094  402337;  G.0104 
416515;F.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  de ridicare din 27 mai 2014, conform căruia de la SA „Orange”, a fost  ridicată informaţia despre sursa  de comunicaţii (numărul  de telefon a 
apelantului, numele, prenumele şi domiciliul abonatului sau utilizatorului înregistrat), destinaţia comunicaţiei (numărul de telefon al apelatului: numele, prenumele, domiciliul 
abonatului sau utilizatorului), mesajelor text, cu indicarea echipamentului de comunicaţie al utilizatorului (imei al telefonului mobil) şi a locului aflării echipamentului mobil 
de comunicaţii de la începutul comunicaţiei, locaţia geografică a celulei în perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, a postului cu nr. 060798737. 

­  Descifrările convorbirilor telefonice pentru perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, efectuate de la postul de telefon cu nr. 060798737, utilizat de Roşca Vladimir, 
ridicate de la compania de telefonie mobilă SA „Orange” şi recunoscute în calitate de document, prin ordonanţa din 29 mai 2014. 

­       Ordonanța de pornire a urmăririi penale în cauza penală nr. 2014450107, scrisoarea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca cu nr. 1881 din 08 mai 
2014 și cererea de acordare a asistenței juridice calificate garantate de stat a Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, recunoscute în calitate de documente 
prin ordonanța din 29 mai 2014. 

Evaluînd în ansamblu probele administrate, instanţa de judecată constată vinovăţia lui Roșca Vladimir şi încadrează acţiunile lui în art.326 alin.(1) Cod penal, după 
semnele  calificative:  traficul  de influenţă,  caracterizat  prin  pretinderea,  acceptarea,  primirea,  personal  de bani,  pentru  sine,  de  către  o  persoană care  susţine  că  are 
influenţă  asupra unei  persoane publice,  pentru  a­1  face  să îndeplinească sau nu,  acţiuni  în  exercitarea  funcţiei sale,  indiferent  dacă  asemenea  acţiuni  au fost  sau nu 
săvîrşite. 

Instanţa de judecată ţine cont de faptul că pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea săvîrşită de către inculpat, ci are drept scop corectarea şi 
reeducarea acestuia în spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvîrşirii de noi infracţiuni, atît din partea lui Roșca Vladimir, cît şi a altor persoane, se călăuzeşte de 
conştiinţa de drept, ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al infracţiunilor săvîrşite, de persoana inculpatului care anterior nu a mai fost judecat, precum şi de 
circumstanţele cauzei care atenuează şi care agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului şi de condiţiile de 
viaţă ale acestuia. 

La  stabilirea  pedepsei,  instanţa  de  judecată  ţine  cont  de  gravitatea  infracţiunii  săvârşite,  că  infracţiunea  comisă  de Roșca  Vladimir  face parte  din  categoria 
infracțiunilor mai puțin grave, de persoana vinovatului și anume faptul că, V.Roșca se află la o vîrstă tînără, a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, 
căindu­se sincer de fapta comisă.  

Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră, a contribuit la desfăşurarea urmării penale. Circumstanţe agravante instanţa nu a reținut.  
Reieşind din circumstanţele cazului, și anume faptul că Roșca Vladimir a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, căinţa lui sinceră şi că 

infracţiunea  comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinând cont de scopul pedepsei penale, instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de 
Roșca Vladimir, pedeapsa sub formă de amendă în limitele fixate de norma art.326 alin.(1) Cod penal al Republicii Moldova, cu aplicarea art.80 Cod penal, nefiind 
raţională aplicarea unei pedepse mai aspre din numărul celor alternative prevăzute pentru săvîrşirea infracţiunii, aşa cum în şedinţa de judecată s­a constatat că Roșca 
Vladimir, nu prezintă pericol social şi corectarea lui este posibilă fără a fi izolat de societate, stabilindu­i pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, 
echivalentul a 40000,0 lei. 

Potrivit  art.397  pct.3  în  coraborare  cu  art.162  alin.(1)  pct.4 Cod  de procedură penală,  la  adoptarea  sentinței,  instanța  de  judecată  trebuie  să  hotărască  și 
chestiunea cu privire la corpurile delicte.  

  Astfel, cu referire la normele enunțate, instanța de judecată va trece în proprietatea statului mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 
200  lei, cu  seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755  toate  anul emisiei  2007, G.0004 688672, G.  0006 
632117; G.  0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 
404433;  G.0028 728117;  G.0029  375455; G.0033  397551;  G.0033 811796;  G.0038  540283; G.0039  799270; G.0040  612682;  G.0045 465992;  G.0046 
387285;  G.0049 501076;  G.0051  346724; G.0053  520948;  G.0053 496248;  G.0056  695975; G.0057  482611; G.0057  638670;  G.0058 429967;  G.0060 
486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 
396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

            Corpurile delicte: CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014, CD ce conține 
înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, precum și caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de 
inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 16 mai 2014, urmează a fi păstrate în cadrul prezentei 
cauze penale pe tot termenul de păstrare a acesteia. 

În conformitate cu prevederile art. 80 CP al R.Moldova, art.art.389, 509 CPP al RM instanţa de judecată,­ 
h o t ă r ă ș t e:  

  

Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, se recunoaşte vinovat de săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod penal şi în baza acestei norme, cu 
aplicarea art.80 Cod penal, a­i stabili pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, echivalentul a 40000,0 (patruzeci mii) lei. 

 Corpurile delicte: 

­       CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia; 

­        CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia;  

­       Caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 
16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia; 

­       mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 
252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 
761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 404433; G.0028 728117; G.0029 375455; G.0033 397551; 
G.0033 811796; G.0038 540283; G.0039 799270; G.0040 612682; G.0045 465992; G.0046 387285; G.0049 501076; G.0051 346724; G.0053 
520948; G.0053 496248; G.0056 695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008 ­ de trecut în proprietatea statului. 

Sentinţa este cu drept de atac în ordine de recurs în Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău. 

  

  Preşedintele şedinţei,   

         Judecător                                                                                                                                                                                                                          
                             Vasilisa Muntean 

  

  



                                                                                                                                                                                                                                                             
             14­1­6465­01072014 

                                                                                                                                                                                                                                                            
                          Dosarul № 1­1038/14 

  

S E N T I N Ţ Ă 

În numele Legii 

  

19 august 2014                                                                                                                                                                                                               
                                            municipiul Chişinău 

  

Judecătoria Buiucani, mun. Chişinău  
Instanţa compusă din: 
Preşedintele şedinţei, judecătorul                           Vasilisa Muntean 
Grefier                                                                     Mariana Prepelița  

cu participarea: 
procurorului                                                               Vitalie Galeru 

avocatului                                                                 Petru Răileanu 
  

examinînd în şedinţă de judecată publică, în procedura acordului de recunoaştere a vinovăţiei, cauza penală în privința lui 
Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, originar din r­l Strășeni, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în r
nul Basarabeasca, s. Abaclia, str. Școlii 45 B, celibatar, naționalitatea moldovean, studii superioare incomplete, supu
militar,  

 învinuit în săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(1) Cod Penal al RM, ­ 
  

a  c o n s t a t a t: 

Roșca Vladimir  Mitrofan,  la  08 mai  2014,  aflîndu­se  în  or. Basarabeasca,  str. Karl Marx,  în  cadrul  unei  întîlniri  avute  cu Vasilachi  Gheorghe  Ivan,  i­a  fost 
comunicat faptul că organul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionul Basarabeasca, efectuează urmărirea penală într­o cauză penală pornită în privinţa sa 
pe  faptul  furtului.  În  cadrul  discuţiei,  Roşca  Vladimir  Mitrofan  i­a  comunicat  lui  Vasilachi  Gheorghe  că  are  influenţă  asupra  ofiţerului  de  urmărire  penală  al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în  cauza penală indicată şi care este persoană publică, iar contra unei sume de 
bani l­ar face pe acesta să emită o hotărîre favorabilă în privinţa sa, pe marginea cauzei penale indicate. 

Ulterior, în perioada 09 mai 2014 ­ 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan, în cadrul unor discuţii telefonice avute cu Vasilachi Gheorghe Ivan, susţinînd că are 
influenţă asupra ofiţerului de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, care efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa 
ultimului pe faptul furtului, a pretins de la acesta bani în sumă de 9 000 lei, pe care i­a solicitat să­i fie transmişi în două rate în sumă de 5 000 lei şi respectiv 4 000 lei, 
pentru a face ofiţerul de urmărire penală indicat, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată. 

Întru realizarea intenţiilor sale infracţionale, la 12 mai 2014, Roşca Vladimir Mitrofan s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe Ivan în imobilul amplasat în mun. Chişinău, 
str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la ultimul suma de 500 lei din cea pretinsă anterior în mărime de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 
lei, să­i fie transmisă pînă la 16 mai 2014. 

La 16 mai  2014, Roşca  Vladimir Mitrofan,  după  ce  a  convenit  în  prealabil  prin  telefon  cu Vasilachi Gheorghe  Ivan,  s­a  întîlnit  din  nou  cu ultimul  în  imobilul 
amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde a acceptat şi a primit de la acesta, restul sumei de 8 500 lei, din cea pretinsă anterior. 

În  cadrul  percheziţiei  corporale, Roşca Vladimir Mitrofan  a  predat  benevol  organului  de urmărire  penală, mijloacele  financiare  în  sumă de 8 500  lei,  pretinse, 
acceptate şi primite de la Vasilachi Gheorghe Ivan. 

Astfel, Roşca Vladimir Mitrofan, prin acţiunile sale intenţionate a comis infracţiunea prevăzută în art. 326 alin. (1) Cod penal ­ traficul de influenţă, caracterizat prin 
pretinderea, acceptarea,  primirea, personal  de bani,  pentru sine, de  către o  persoană care susţine  că are  influenţă asupra unei persoane publice,  pentru a­1  face să 
îndeplinească sau nu, acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrşite. 

La data de 17 mai  2014, Roşca Vladimir, asistat de avocatul Răileanu Petru,  a încheiat acordul de recunoaştere a vinovăţiei, care  a fost acceptat în şedinţa de 
judecată din 21.07.2014. 

Inculpatul Roşca Vladimir,  în declaraţiile  depuse în  instanţa de  judecată şi­a  recunoscut  vina pe deplin în  săvîrşirea faptelor  imputate explicînd,  că  pe Vasilachi 
Gheorghe îl cunoaște din luna aprilie 2014, făcînd cunoştinţă cu acesta în regiunea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca. În cadrul întîlnirii, au discutat mai 
multe teme, care nu au relevanţă asupra cauzei penale. Ulterior, la începutul lunii mai 2014, ocazional s­a întîlnit cu Vasilachi Gheorghe în or. Basarabeasca, str. Karl 
Marx, unde au purtat din nou o discuţie, unde Vasilachi Gheorghe, i­a comunicat că Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, a pornit în privinţa sa o cauză 
penală,  pe faptul  furtului  unor bunuri  dintr­un magazin,  amplasat  pe teritoriul  pieţii  din or. Basarabeasca. La cele  auzite, l­a  întrebat  ce are  de gînd să  facă, la  care 
Vasilachi Gheorghe, i­a solicitat ajutor, după care s­au schimbat cu numerele de telefoane, pentru a se contacta ulterior şi a discuta. În acea seară, a fost telefonat de 
Vasilachi Gheorghe, însă nu l­a telefonat înapoi. Peste aproximativ o zi, l­a telefonat pe Vasilachi Gheorghe şi l­a întrebat ce a soluţionat cu cauza penală, la ce acesta i­
a răspuns că nu a făcut nimic, însă urmează să­i transmită părţii vătămate suma de 14 000 lei, pentru a soluţiona problema. La cele auzite, i­a comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că are cunoştinţe în cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, iar contra sumei de 9 000 lei, poate soluţiona problema ca în privinţa acestuia 
să  fie adoptată  o  hotărîre favorabilă  pe  cauza penală  indicată. Totodată, în  cadrul discuţiilor  telefonice  care au mai  avut loc pe parcurs, i­a  comunicat lui Vasilachi 
Gheorghe că suma de 9 000 lei, urmează să i­o transmită în două rate, mai întîi 5 000 lei, iar ulterior 4 000 lei. În urma unei înţelegeri, în a doua jumătate a zilei de 12 
mai 2014, s­au întîlnit într­un local, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde Vasilachi Gheorghe, i­a transmis suma de 500 lei din cei pretinşi de 
către dînsul anterior în sumă de 9 000 lei, stabilind că restul sumei de 8 500 lei să i­o transmită pînă în ziua de vineri 16 mai 2014. În cele din urmă, la 16 mai 2014 s­a 
întîlnit din nou cu Vasilachi Gheorghe în acelaşi local din mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni 20/1, unde ultimul i­a transmis restul sumei de 8 500 lei. Pentru faptele 
comise se căieşte sincer, regretă mult cele întîmplate, fiindcă conştientizează cele întreprinse. 

Necătînd la faptul că inculpatul Roșca Vladimir a recunoscut vina integral, încheind acordul de recunoaștere a vinovăției, vinovăția acestuia în ședința de judecată a 
mai fost dovedită și prin alte probe acceptate de inculpat, și anume: 

­       Declarațiile martorului Vasilachi Gheorghe, care a comunicat că în luna martie 2014, a activat în or. Basarabeasca, fiind îndreptat de către o firmă de construcţii 
din Chişinău. Prestînd careva servicii în raionul indicat începute din toamnă, după perioada rece a anului a mers din nou la muncă în acelaşi obiect ca să finiseze lucrul. 
Împreună cu mai mulţi tineri, locuiau la o gazdă din or. Basarabeasca, pe care o închiriau. Aproximativ la 28 martie 2014, împreună cu un cunoscut, au sustras în mod 
tainic din incinta  unui chioşc, haine noi şi încălţăminte,  pe care le­au transportat la  gazda pe care o închiriau, după  care au împărţit între ei  bunurile sustrase. Peste o 
perioadă de timp, cunoscutul său care participase la furt, a fost observat îmbrăcat în hainele sustrase de proprietara buticului în care au pătruns şi au sustras bunurile, 
care a  încercat să­l oprească, însă ultimul a  fugit. Despre acest  incident a  aflat de la  cunoscutul său Sergiu Carcoveţchi, care i­a  spus să vină  la Cimişlia ca  să­şi ia 
automobilul  său. Venind după  automobil,  a  fost  reţinut  de poliţie,  constatînd  faptul  că  cunoscutul său  era  deja  reţinut. Pe parcurs, a  restituit  şi  el  o bună parte  din 
bunurile sustrase ce se mai păstrau la el. Cînd se afla la poliţie şi aştepta să fie chemat la audieri, de el s­a apropiat un tînăr, care l­a întrebat ce aşteaptă şi ce a păţit, la 
ce el i­a povestit că a venit să­şi ia maşina, dar nu ştie încă dacă se va primi. Ulterior, aproximativ în luna martie 2014, cînd era la Inspectoratul de poliţie al raionului 
Basarabeasca pentru a duce caracteristica sa, afară l­a observat pe acelaşi tînăr, cu care făcuse cunoştinţă mai înainte, care l­a strigat, facîndu­i semn să se oprească. 
Acesta s­a dovedit a fi Roşca Vladimir, căruia i­a povestit despre ce a păţit. În cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir s­a interesat care este poziţia părţii vătămate, la ce el 
i­a răspuns că aceasta solicită ca el şi cunoscutul său cu care au sustras bunurile, să­i restituie suma de 14 000 lei, pentru a­i ierta şi a­şi retrage plîngerea înaintată la 
poliţie. Totodată, în cadrul discuţiilor, Roşca Vladimir i­a menţionat să­i lase numărul său de telefon mobil, fiindcă el are cunoştinţe şi rude în Inspectoratul de Poliţie al 
raionului Basarabeasca şi se va strădui să­l ajute contra unor sume de bani. Peste o zi, la 09 mai 2014, a fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, care i­a spus că el 
deja a  vorbit cu bărbaţii,  exprimîndu­se în aşa mod  şi că aceştia  sunt gata să­l  ajute pe dosarul iniţiat  în privinţa sa,  cu condiţia ca  el, prin intermediul primului  să le 
transmită colaboratorilor de poliţie suma de 9 000 lei, la ce el i­a răspuns că aceasta sumă pentru el este prea mare. Ca rezultat, Vladimir i­a comunicat că iniţial poate 
să­i transmită măcar 5 000 lei, ca oamenii să se apuce de lucru, iar în momentul în care îi va prezenta hotărîrea că dosarul a fost închis, urmează să­i mai transmită încă 
4 000 lei. Ulterior, datorită faptului că era contactat telefonic insistent de către Roşca Vladimir, care îl întreba dacă a găsit bani, a făcut rost de suma de 500 lei, care i­a 
transmis­o acestuia la 12 mai 2014, în incinta unei cafenele amplasate în mun. Chişinău, unde acesta i­a prezentat şi un document, care îl identifica. La 14 mai 2014, el a 
fost contactat telefonic de Roşca Vladimir, întrebîndu­1 dacă a făcut sau nu rost de bani, la ce el i­a răspuns că încă nu a primit bani de la fratele său, care se află în 
Moscova. Totodată în cadrul discuţiei avute, Roşca Vladimir i­a comunicat că la 16 mai 2014 va veni la Chişinău şi va trebui să se întîlnească pentru a discuta, însă 
urmează ca pînă atunci să facă rost de bani. Acesta înţelegînd faptul că acţiunile lui Roşca Vladimir sunt unele ilegale, s­a adresat cu o cerere către Ministerul Afacerilor 
Interne. În cele din urmă, la 16 mai 2014, în jurul orei 11 şi 30 minute, conform înţelegerii prealabile avute cu Roşca Vladimir, l­a contactat telefonic pe acesta și l­a 
întrebat unde urmează să se întîlnească, la ce acesta i­a răspuns că trebuie să se apropie la cafeneaua „Regal”, amplasată în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni. În 
cadrul întîlnirii, Roşca Vladimir i­a concretizat faptul că mijloacele financiare în sumă de 9 000 lei, urmează să le transmită poliţistului care investighează cauza penală 
indicată, pentru a admite o hotărîre favorabilă în privinţa sa, deoarece se cunoaşte cu şeful Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca şi cu alte persoane din 
cadrul organelor de drept, inclusiv ale Procuraturii aceluiaşi raion. La fel, Roşca Vladimir i­a menţionat că după ce va transmite mijloacele financiare funcţionarilor din 
cadrul Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, aceștia se vor clarifica şi cu partea vătămată, după ce el i­a transmis primului suma de 8 500 lei. 

­       declarațiile martorului Garaba Igor Nicolae, fiind audiat în calitate de martor a declarat că activează în calitate de ofiţer de urmărire penală al Inspectoratului de 
Poliţie raionului Basarabeasca din 01 iunie 2011. în atribuţiile sale de serviciu intră efectuarea acţiunilor de urmărire penală în conformitate cu legislaţia în vigoare. Pe 
Roşca Vladimir nu­1cunoaşte. Pe Vasilachi Gheorghe l­a cunoscut în legătură cu o cauză penală aflată în procedura sa, pornită conform prevederilor art. 186 alin. (2) 
lit.  b)  şi  c) Cod penal,  în  cadrul  căruia  acesta  este  suspectat  de  furt. Din momentul  în  care  are  în  procedură  cauza penală  indicată,  nici Roşca Vladimir,  nici  alte 
persoane nu s­au adresat la el cu solicitarea de a soluţiona cauza penală dată în favoarea lui Vasilachi Gheorghe. 

­       Raportul de expertiză nr. 126 din 16 mai 2014, conform căruia patruzeci şi două de bancnote, fiecare cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 
198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007; G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 
447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024349637; G.0026362425; G.0026380788; G.0028404433; G.0028728117; G.0029375455; 
G.0033397551;G.0033  811796G.0038540283;   G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046  387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948;  G.0053496248;  G.0056695975;  G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967;  G.0060486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi o bancnotă cu 
valoarea  nominală  de  100  lei,  cu  seria  şi  numărul  0010  932239,  anul  emisiei  2008  (în  sumă  totală  de  8  500  lei),  care  urmau  să  fie  transmise  sub  controlul 
colaboratorilor  Centrului  Naţional  Anticorupţie,  persoanei  ce  le  pretinde  ilicit,  corespund  după  calitatea  şi  metoda  imprimării  în  ele  a  imaginilor  şi  recuzitelor, 
bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare). 

­       DVD­ul  de model  „Titanum”,  recunoscut  în  calitate  de  corp delict  prin  ordonanţa  din 14 mai  2014,  care  conţine  înregistrările  comunicărilor  dintre Roşca 
Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care au avut loc la 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care 
urmează să  i­o transmită în rate,  îi va soluţiona problema  ce ţine de  emiterea unei hotărîri favorabile  pe cauza penală instrumentată  de organul de urmărire penală al 
Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de 
bani i­o va transmite pînă vineri, 16 mai 2014. 

­       CD­rul  cu denumirea „Barges”  cu numărul de inventar  1411/1 al DAO a CNA, recunoscut  în calitate de  corp delict prin  ordonanţa din 22 mai  2014, care 
conţine înregistrarea comunicărilor şi imaginilor întîlnirii care a avut loc între Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe la 16 mai 2014, în cadrul căreia primul a primit de la 
Roşca Vladimir mijloace financiare în sumă de 8 500 lei, din cei 9 000 lei pretinşi anterior. 

­       Bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul 
emisiei  2007,  G.0004  688672,  G.0006632117;  G.0007724903;  G.0008447367;  G.0009608019;  G.0015761525;  G.0024678288;  G.0024349637; 
G.0026362425;  G.0026380788;  G.0028404433;  G.0028728117; 
G.0029375455;G.0033397551;G.0033811796;G.0038540283;G.0039799270;G.0040612682;G.0045    465992;  G.0046387285;  G.0049501076; 
G.0051346724; G.0053 520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul  emisiei 2009, 
G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008, care au fost ridicate de la Roşca Vladimir Mitrofan la 16 mai 2014 în 
momentul reţinerii în flagrant delict, recunoscute în calitate de corpuri delicte prin ordonanţa din 17 mai 2014. 

­  Caseta  de model  „Sony mini DV”, cu numărul de  inventar al DAO a CNA 1230,  care conţine  înregistrarea acţiunii  de urmărire  penală şi  anume percheziţia 
corporală a lui Roşca Vladimir Mitrofan, efectuată la 16 mai 2014, în cadrul căreia acesta a predat benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă 
de 8 500 lei, pretinse şi primite de la Vasilachi Gheorghe, cu scopul de a influenţa ofiţerul de urmărire penală al Inspectoratului de Poliţie raionului Basarabeasca, care 
efectuează urmărirea penală în cauza penală pornită în privinţa ultimului pe faptul furtului, să emită o hotărâre favorabilă în privinţa acestuia pe cauza penală indicată.  

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 14 mai 2014, conform căruia a fost examinat DVD cu denumirea „Titanum”, care conţine comunicările avute între 
Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe din 12 mai 2014, în cadrul cărora primul i­a comunicat lui Vasilachi Gheorghe că contra sumei de 9 000 lei, pe care urmează să 
i­o transmită în rate, îi va soluţiona problema ce ţine de emiterea unei hotărîri favorabile pe cauza penală instrumentată de organul de urmărire penală al Inspectoratului 
de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului comis de ultimul. Totodată, Vasilachi Gheorghe îi comunică lui Roşca Vladimir că întreaga sumă de bani i­o va 
transmite pînă vineri, la 16 mai 2014. 

­ Procesul­verbal de examinare din 16 mai 2014, conform căruia au fost examinate bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 
0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 
0009  608019;  G.0015  761525;  G.  0024  678288;  G.0024  349637;  G.0026  362425;  G.0026  380788;     G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455; 
G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682;  G.0045465992;  G.0046387285;  G.0049501076;  G.0051346724; 
G.0053520948; G.0053496248; G.0056695975; G.0057482611;G.0057638670; G.0058 429967;G.0060     486085 ­ toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883  toate anul  emisiei 2013  şi  bancnota cu 
valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  privind  consemnarea măsurilor  speciale  de  investigaţii  din  16 mai  2014,  conform căruia  a  fost  documentată  transmiterea de  către Vasilachi 
Gheorghe  lui Roşca Vladimir  a mijloacelor  financiare  în sumă de 8 500  lei,  din  suma de 9 000  lei  pretinsă de către  ultimul,  în  vederea  influenţării  reprezentanţilor 
organului de urmărire penală al Inspectoratului Naţional de Poliţie al raionului Basarabeasca, să emită o hotărîre favorabilă în privinţa primului, pe cauza penală pornită 
în privinţa acestuia pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal  privind documentarea  cu  ajutorul metodelor  şi mijloacelor tehnice  speciale  din 17 mai 2014,  conform căruia  a  fost documentată  cu  ajutorul 
metodelor şi mijloacelor tehnice întîlnirea lui Roşca Vladimir şi Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, în intervalul orei 11 şi 30 minute şi 12 şi 00 minute, 
în cafe­barul „Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceștia au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşca Vladimir restul 
sumei de 8 500  lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va  soluţiona problema ce ţine de 
adoptarea unei hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de cercetare a obiectului din 22 mai 2014, conform căruia a fost examinat CD­ul de model „Barges”, care conţine înregistrările comunicărilor şi 
imaginilor  întîlnirii  dintre Roşca Vladimir  şi Vasilachi Gheorghe, care  a  avut  loc  la 16 mai  2014,  în  intervalul orei  11  şi  30 minute şi  12  şi  00 minute,  în  cafe­barul 
„Regal”, amplasat în mun. Chişinău, str. Bănulescu Bodoni, unde aceştea au purtat o discuţie, în cadrul căreia ultimul i­a transmis lui Roşea Vladimir restul sumei de 8 
500 lei din cea pretinsă în sumă de 9 000 lei, asigurîndu­1 pe Vasilachi Gheorghe că pînă marţi, adică 20 mai 2014, îi va soluţiona problema ce ţine de adoptarea unei 
hotărîri favorabile în privinţa acestuia pe cauza penală instrumentată de Inspectoratul de Poliţie al raionului Basarabeasca, pe faptul furtului. 

­  Procesul­verbal de percheziţie din 16 mai 2014, conform căruia Roşca Vladimir Mitrofan, a fost supus percheziţiei corporale, în cadrul căreia acesta a predat 
benevol organului de urmărire penală, mijloacele financiare în sumă de 8 500 lei, primite de la Vasilachi Gheorghe şi anume bancnotele cu valoarea nominală de 200 lei, 
cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 
0007  724903;  G.  0008447367;  G.  0009  608019;G.0015761525;                         G.0024  678288;    G.0024  349637;  G.0026362425;  G.0026380788; 
G.0028404433;  G.0028728117;  G.0029375455;  G.0033397551;  G.0033811796;  G.0038540283;  G.0039799270;  G.0040612682; 
G.0045465992;G.0046387285;G.0049501076;G.0051346724;G.0053520948;G.0053496248;G.0056695975;G.0057482611;G.0057638670;  G.0058429967; 
G.0060  486085  toate  anul  emisiei  2009,  G.0062  1  15633;  G.0076  277477;  G.0078  277374;  G.0078  434781;  G.0091  091336;  G.0094  402337;  G.0104 
416515;F.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

­ Procesul­verbal  de ridicare din 27 mai 2014, conform căruia de la SA „Orange”, a fost  ridicată informaţia despre sursa  de comunicaţii (numărul  de telefon a 
apelantului, numele, prenumele şi domiciliul abonatului sau utilizatorului înregistrat), destinaţia comunicaţiei (numărul de telefon al apelatului: numele, prenumele, domiciliul 
abonatului sau utilizatorului), mesajelor text, cu indicarea echipamentului de comunicaţie al utilizatorului (imei al telefonului mobil) şi a locului aflării echipamentului mobil 
de comunicaţii de la începutul comunicaţiei, locaţia geografică a celulei în perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, a postului cu nr. 060798737. 

­  Descifrările convorbirilor telefonice pentru perioada 01 mai 2014­20 mai 2014, efectuate de la postul de telefon cu nr. 060798737, utilizat de Roşca Vladimir, 
ridicate de la compania de telefonie mobilă SA „Orange” şi recunoscute în calitate de document, prin ordonanţa din 29 mai 2014. 

­       Ordonanța de pornire a urmăririi penale în cauza penală nr. 2014450107, scrisoarea Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca cu nr. 1881 din 08 mai 
2014 și cererea de acordare a asistenței juridice calificate garantate de stat a Inspectoratului de Poliţie al raionului Basarabeasca, recunoscute în calitate de documente 
prin ordonanța din 29 mai 2014. 

Evaluînd în ansamblu probele administrate, instanţa de judecată constată vinovăţia lui Roșca Vladimir şi încadrează acţiunile lui în art.326 alin.(1) Cod penal, după 
semnele  calificative:  traficul  de influenţă,  caracterizat  prin  pretinderea,  acceptarea,  primirea,  personal  de bani,  pentru  sine,  de  către  o  persoană care  susţine  că  are 
influenţă  asupra unei  persoane publice,  pentru  a­1  face  să îndeplinească sau nu,  acţiuni  în  exercitarea  funcţiei sale,  indiferent  dacă  asemenea  acţiuni  au fost  sau nu 
săvîrşite. 

Instanţa de judecată ţine cont de faptul că pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea săvîrşită de către inculpat, ci are drept scop corectarea şi 
reeducarea acestuia în spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvîrşirii de noi infracţiuni, atît din partea lui Roșca Vladimir, cît şi a altor persoane, se călăuzeşte de 
conştiinţa de drept, ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al infracţiunilor săvîrşite, de persoana inculpatului care anterior nu a mai fost judecat, precum şi de 
circumstanţele cauzei care atenuează şi care agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului şi de condiţiile de 
viaţă ale acestuia. 

La  stabilirea  pedepsei,  instanţa  de  judecată  ţine  cont  de  gravitatea  infracţiunii  săvârşite,  că  infracţiunea  comisă  de Roșca  Vladimir  face parte  din  categoria 
infracțiunilor mai puțin grave, de persoana vinovatului și anume faptul că, V.Roșca se află la o vîrstă tînără, a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, 
căindu­se sincer de fapta comisă.  

Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră, a contribuit la desfăşurarea urmării penale. Circumstanţe agravante instanţa nu a reținut.  
Reieşind din circumstanţele cazului, și anume faptul că Roșca Vladimir a recunoscut vina prin acordul de recunoaştere a vinovăţiei, căinţa lui sinceră şi că 

infracţiunea  comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinând cont de scopul pedepsei penale, instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de 
Roșca Vladimir, pedeapsa sub formă de amendă în limitele fixate de norma art.326 alin.(1) Cod penal al Republicii Moldova, cu aplicarea art.80 Cod penal, nefiind 
raţională aplicarea unei pedepse mai aspre din numărul celor alternative prevăzute pentru săvîrşirea infracţiunii, aşa cum în şedinţa de judecată s­a constatat că Roșca 
Vladimir, nu prezintă pericol social şi corectarea lui este posibilă fără a fi izolat de societate, stabilindu­i pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, 
echivalentul a 40000,0 lei. 

Potrivit  art.397  pct.3  în  coraborare  cu  art.162  alin.(1)  pct.4 Cod  de procedură penală,  la  adoptarea  sentinței,  instanța  de  judecată  trebuie  să  hotărască  și 
chestiunea cu privire la corpurile delicte.  

  Astfel, cu referire la normele enunțate, instanța de judecată va trece în proprietatea statului mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 
200  lei, cu  seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 252566; G.0019 290755  toate  anul emisiei  2007, G.0004 688672, G.  0006 
632117; G.  0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 
404433;  G.0028 728117;  G.0029  375455; G.0033  397551;  G.0033 811796;  G.0038  540283; G.0039  799270; G.0040  612682;  G.0045 465992;  G.0046 
387285;  G.0049 501076;  G.0051  346724; G.0053  520948;  G.0053 496248;  G.0056  695975; G.0057  482611; G.0057  638670;  G.0058 429967;  G.0060 
486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 
396883 toate anul emisiei 2013 şi bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008. 

            Corpurile delicte: CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014, CD ce conține 
înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014, precum și caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de 
inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 16 mai 2014, urmează a fi păstrate în cadrul prezentei 
cauze penale pe tot termenul de păstrare a acesteia. 

În conformitate cu prevederile art. 80 CP al R.Moldova, art.art.389, 509 CPP al RM instanţa de judecată,­ 
h o t ă r ă ș t e:  

  

Roșca Vladimir Mitrofan, a.n. 08.06.1993, se recunoaşte vinovat de săvîrşirea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(1) Cod penal şi în baza acestei norme, cu 
aplicarea art.80 Cod penal, a­i stabili pedeapsa amenda în mărime de 2000 unități convenționale, echivalentul a 40000,0 (patruzeci mii) lei. 

 Corpurile delicte: 

­       CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 12 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia; 

­        CD ce conține înregistrările comunicărilor dintre Roșca Vladimir și Vasilachi Gheorghe, care a avut loc la 16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot 
termenul de păstrare a acesteia;  

­       Caseta de model ”Sony mini DV”, cu numărul de inventar al DAO a CNA 1230, cu înregistrarea acțiunii de urmărire penală­ percheziția corporală, efectuată la 
16 mai 2014 ­ de păstrat la materialele cauzei pe tot termenul de păstrare a acesteia; 

­       mijloacele financiare sub formă de bancnote cu valoarea nominală de 200 lei, cu seria/număr: G0002 198371; G 0002 306995; G0012 185086; G0013 
252566; G.0019 290755 toate anul emisiei 2007, G.0004 688672, G. 0006 632117; G. 0007 724903; G. 0008 447367; G. 0009 608019; G.0015 
761525; G. 0024 678288; G.0024 349637; G.0026 362425; G.0026 380788; G.0028 404433; G.0028 728117; G.0029 375455; G.0033 397551; 
G.0033 811796; G.0038 540283; G.0039 799270; G.0040 612682; G.0045 465992; G.0046 387285; G.0049 501076; G.0051 346724; G.0053 
520948; G.0053 496248; G.0056 695975; G.0057 482611; G.0057 638670; G.0058 429967; G.0060 486085 toate anul emisiei 2009, G.0062 115633; 
G.0076 277477; G.0078 277374; G.0078 434781; G.0091 091336; G.0094 402337; G.0104 416515; G.0109 396883 toate anul emisiei 2013 şi 
bancnota cu valoarea nominală de 100 lei, cu seria şi numărul F.0010 932239, anul emisiei 2008 ­ de trecut în proprietatea statului. 

Sentinţa este cu drept de atac în ordine de recurs în Curtea de Apel Chişinău în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Buiucani, mun. Chişinău. 

  

  Preşedintele şedinţei,   

         Judecător                                                                                                                                                                                                                          
                             Vasilisa Muntean 

  

  


